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not adequate to the value of the lot. 

2. All items are sold “as is” and neither the auctioneer nor the consignor makes any warranties 
or representations of any kind with respect to the items, and in no event shall they be 
responsible for the correctness of the catalogue or other description of the physical condition, 
size, quality, rarity, importance, medium, provenance, period, source, origin or historical 
relevance of the items and no statement anywhere, whether oral or written, shall be deemed 
such a warranty or representation. Prospective bidders should inspect the merchandise 
thoroughly before bidding to determine its condition, size and whether or not it has been 
repaired or restored. All sales are final & refunds will not be given. 

3. The auctioneer reserves the right to withdraw any merchandise before the sale and shall 
have no liability whatsoever for such withdrawal. 

4. The auctioneer will be the final judge as to who is the successful bidder. In the event of any 
dispute the auctioneer shall at his discretion decide to reopen the bidding or not. 

5. As a service to our customers the COPAKE AUCTION will execute absentee bids if so 
authorized in writing. Absentee bids should be made on the Bidder Form available in the 
office. This form should be clearly and completely filled out. All absentee bids will be 
executed competitively during the sale. Items will be purchased for the lowest price possible 
regardless of the amount of the order bid. Where two absentee bidders bid the same amount 
the first received will be honored. This service is offered as a convenience and COPAKE 
AUCTION will not be responsible for any errors or failures to properly execute the bids. 

6. On the fall of the auctioneers hammer, ownership to the offered lot will pass to the highest 
bidder acknowledged by the auctioneer, and as such the bidder assumes full risk and 
responsibility and will pay the full purchase price of the item (s). 

7. All items are subject to a 18% buyer’s premium, 23% buyer’s premium for 
LIVEAUCTIONEERS, INVALUABLE and AUCTIONZIP which will be added to the 
successful bid price and is payable by the purchaser as part of the total purchase price. 

8. All items are subject to an 8% sales tax unless the purchaser possesses a sales tax exemption 
number. 

9. All accounts are to be settled by the end of the sale. We do not accept checks from first time 
buyers unless accompanied with a bank letter of credit or previous approval from the 
auctioneer. Payment may also be made by cash, Travelers Checks, MasterCard or Visa. 

10. All property must be removed from the premises by 10:00 am on the following day after the 
sale unless other arrangements have been made with the auctioneer. Purchased items will be 
stored at a Copake Auction facility free of charge for (30) days after the auction. On the 31st 
day the items will be moved to an offsite storage facility to which they will incur the below 
fees:  

Transportation, Handling & Administrative Fees: Small items: $40.00 per lot / 
Large Items: $65.00 per lot 

Storage Fees: Small items: $4.00 per day / Large items: $10.00 per day 

11. Bidding on any item indicates your acceptance of these terms and all other terms announced 
at the Auction Gallery. 
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19th c. splint basket in old green paint. 19 1/2" x 18" x 18". Estimate:
50.00 - 75.00

19th c. Basket1

19th c. two door Hudson Valley cupboard in blue paint. 26" x 17" x
79". Provenance: Estate of Philip And Kathleen Seibel, Catskill New
York. Estimate: 400.00 - 600.00

19th c. Hudson Valley Cupboard2

Vintage trade sign "EXTENSION TELEPHONES SAVE TIME...".
Double sided. 11 3/4" x 72". Estimate: 200.00 - 300.00

Trade Sign3

Vintage automotive poster "HOW MANY / starts left / in your battery...".
C. 1950's. 47 1/4" x 34". Under shrink wrap. Estimate: 50.00 - 75.00

Vintage Automotive Poster4

1954 Movie poster "KILLERS / FROM / SPACE" (Peter
Graves-Barbara Bestar). Framed. Sight 35 3/4" x 13 3/4". Estimate:
150.00 - 200.00

Vintage Movie Poster5

1958 Movie poster "INVISIBLE INVADERS" (John Agar-Jean
Byron). Framed. Sight 21 1/2" x 27 3/4". Estimate: 150.00 - 200.00

Vintage Movie Poster6

Vintage European automobile poster. C. 1910-15 "Polymobil". Under
shrink wrap. 27 1/2" x 37 1/2". Estimate: 150.00 - 250.00

Vintage German Automobile Poster7

Pair of C. 1910-15 theater posters "THE BARRIER BETWEEN" and
"OUT OF THE NIGHT". Mounted on cardboard. Unframed. 40" x
27". Estimate: 100.00 - 150.00

Theater Posters8

Lot of early Daguerotype, Ambrotype and Tintype photograph cases,
some with images. Case included. Estimate: 50.00 - 75.00

Early Photograph Cases9

C. 1900 oak hat rack with beveled mirror. 19 1/2" x 25". As found.
Estimate: 75.00 - 100.00

C. 1900 Mirrored Hat Rack10

Large eagle on ball weathervane. 39" wing span, 28" Ht., comes with
wooden stand, 63" overall Ht. on stand. Estimate: 500.00 - 600.00

Eagle Weathervane10a

C. 1890-1900 Patriotic eagle watercolor. Signed "RA". Original frame.
Sight 10 1/2" x 13 1/2". Estimate: 100.00 - 150.00

Patriotic Watercolor11

Lot (2) early cardboard advertisements. Includes Philip Morris & Co.
football subject (15" x 18 3/4"), "Pippins Cigars" (14 1/2" x 6 3/4").
Estimate: 150.00 - 200.00

Early Advertising Lot12

Original silk Rear Admiral George Dewey silk handkerchief. Under
shrink wrap. 20 1/2" square. Estimate: 150.00 - 200.00

Rear Admiral George Dewey Silk Handkerchief13

Lot (2) framed floral study prints "Guelder Rose" and "Fluricula".
Sights 10" x 7". Estimate: 50.00 - 75.00

Floral Study Prints14

Vintage 1960 Movie poster "BATTLE IN OUTER SPACE". Framed.
Sight 21 1/2" x 27 3/4". Estimate: 150.00 - 200.00

Vintage Movie Poster15

Set of (4) American Optical Co. framed advertisements. Framed
cardboard. Overall 20" x 24 1/2". Estimate: 200.00 - 300.00

Set of American Optical Co. Framed Advertisements16

C. 1900-1910 Victor & Mower Co. "Victory Mower". Cast iron.
Canton Ohio. 13" L.. Estimate: 500.00 - 600.00

C. 1900-1919 Victory Mower17

Lot (2) early cast iron elephant doorstops. 5" and 11" L.. Estimate:
100.00 - 150.00

Cast Iron Elephant Doorstops18

New Old Stock C. 1950's Automobile roll-up Mobil advertising poster.
36 1/2" x 57". Canvas roll-down poster. Estimate: 100.00 - 200.00

C. 1950's Automobile Roll-Up Poster19

Set of (8) Alabaster lamp shades. 5 1/2" D., 1 1/2" opening. Estimate:
50.00 - 75.00

Alabaster Lamp Shades20

Early painted cast metal Carousel horse. 63" L., 26" Ht.. Comes with
custom stand. Found in Maine. Signed C. W. Parker, Beaverton KS.,
signed on the horseshoe. Estimate: 300.00 - 400.00

Cast Metal Carousel Horse21

Lot (2) early Gutta Percha photograph cases. 4" x 3 1/2" and 4" x 5".
Estimate: 50.00 - 75.00

Gutta Percha Photograph Cases22

P. T. Barnum Harper's Weekly framed cover. Sight 14 1/2" x 9 1/4".
Dated March 29, 1873. Estimate: 50.00 - 75.00

P. T. Barnum Harper's Weekly Framed Cover23

Victorian iron grinder lamp. 23 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Victorian Grinder Lamp24

Collection of (14) loose duck prints. 12" x 9 1/2". Estimate: 50.00 -
75.00

Duck Prints25

Collection of (52) fish prints in folio. 12" x 9 1/2". Estimate: 50.00 -
75.00

Fish Prints26

Early polychrome painted Religious carving. 19 1/2" x 12 3/4" x 2".
Early Religious Carving27



March 21, 2020 Cataloged Estate Auction  3/21/2020

Page: 2Copake Auction Inc.

Estimate: 300.00 - 400.00

Whale weathervane in gold patina. Stand included. 16 1/2" x 5 1/2".
Estimate: 500.00 - 600.00

Whale Weathervane28

Dog on arrow weathervane in gold patina. 22 1/2" x 12 1/2". Stand
included. Estimate: 800.00 - 1,000.00

Dog Weathervane29

Late 19th c. painted wooden trade sign "NO SMOKING". 36" x 24", 1
1/2" thick. Estimate: 500.00 - 600.00

Trade Sign30

Early composition Avocado bank. 6" L.. Estimate: 100.00 - 150.00
Avocado Bank31

C 1920 cast iron Grandpa Rabbit doorstop. Ref: The Doorstop Book,
Smith, p. 155. 9" Ht.. Estimate: 1,000.00 - 1,200.00

Grandpa Rabbit Doorstop32

C. 1920 cast iron Mammy doorstop. Marked inside (twice), "486".
Made by Hubley Foundry, Lancaster Penna.. Ref: The Doorstop
Book, Smith, pp. 28 & 218. 9" Ht.. Estimate: 300.00 - 400.00

Mammy Doorstop33

Copper fire truck silhouette sheet metal weathervane. 14 1/2" x 11".
Estimate: 300.00 - 400.00

Fire Truck Weathervane34

Mid 20th Century theorem on velvet. Signed "GFS". Providence R.I.
framers label backside. Sight 10 1/2" x 13 1/2". Estimate: 100.00 -
150.00

Theorem35

19th c. cut paper Valentine. Watercolor on paper, gilded pine frame.
Inscribed "Remember me when this you see / And think of me that
thinks of thee / 1855 / A...U...Y..". Penna. origin. Cut paper elements
pasted to card stock, matted. Overall 16 1/2" x 12 1/2". Estimate:
100.00 - 150.00

19th c. Valentine36

18th c. stool. Pierced oval top. 14" x 10" x 14 1/2". Estimate: 100.00 -
150.00

18th c. Stool37

Early 20th Century folding game board. Pine with applied maple
frame. 15 1/4" x 15 1/2". Estimate: 300.00 - 400.00

Game Board38

18th c. Banister back maple and hickory armchair. Crown crest.
Southern Ct. origins. Splint seat. 15" seat Ht., 42 1/2" overall Ht..
Estimate: 500.00 - 600.00

18th c. Banister Back Armchair39

Early 20th Century leather Fire helmet. Inner cap disc label marked
"CAIRNS & Brother, CLIFTON, NEW JERSEY, MFRS OF
FIREMENS EQUIPMENT & SUPPLIES". Badge marked
"WASHINGTON 4 PCFD" (Porchester N.Y. Station No. 4,
Washington Park Volunteers Fire Unit. Estimate: 400.00 - 500.00

Fire Helmet40

Pair 19th c. pewter candlesticks. 10" Ht.. Estimate: 100.00 - 200.00
Pewter Candlesticks41

C. 1920 cast iron Persian cat doorstop. Marked "Hubley" (twice
inside) & "302" (inside, the "2" backwards). Made by Hubley
Foundry, Lancaster, Penna.. 9 1/4" Ht.. Ref: The Doorstop Book,
Smith, p. 118. Estimate: 150.00 - 200.00

Cat Doorstop42

C. 1920 cast iron Windmill doorstop. Albany Foundry, Albany N.Y..
Ref: The Doorstop Book, Smith p. 244. 7" Ht.. Estimate: 100.00 -
150.00

Windmill Doorstop43

C. 1920 cast iron Setter doorstop. 5 1/2" L.. Estimate: 100.00 - 150.00
Setter Dog Doorstop44

C. 1920 cast iron doorstop, 3 geese, marked (front, lower right) "Fred
Everett" & (backside) "457". Made by Hubley Foundry, Lancaster,
Penna.. Ref: The Doorstop Book, Smith p. 84. 8" Ht. Estimate: 250.00
- 300.00

Doorstop45

Early 20th Century cast iron pig boot scraper. 11" x 5 1/2". Estimate:
200.00 - 300.00

Cast Iron Pig Boot Scraper46

C. 1820 child's painted chair. Original paint surface. 26 1/2" overall
Ht.. Estimate: 250.00 - 300.00

19th c. Child's Chair47

Copper fox weathervane in verdigris patina. No stand included. 25" x
13 1/2". Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

Fox Weathervane48

19th c. paint decorated single drawer stand. Maine origin. Original
eagle stencil on top. Sandwich glass knob. 24 1/2" x 17 3/4" x 29".
Estimate: 600.00 - 800.00

19th c. Paint Decorated Stand49

Copper grasshopper weathervane in verdigris patina. No stand
included. 24" x 17". Estimate: 350.00 - 400.00

Grasshopper Weathervane50

Folk art painting, African American Baseball subject. Oil on canvas. 23
3/4" x 31 3/4". Estimate: 800.00 - 1,200.00

Folk Art Painting, Baseball Subject51

18th c. Ct. pine blanket box. Original paint. 48 1/2" x 19" x 27".
Estimate: 250.00 - 300.00

18th c. Blanket Box52

Clown Head amusement park vintage trash can lid. Maker embossed.
2' D., 28" Ht.. Estimate: 300.00 - 400.00

Clown Head Amusement Park Lid53

19th c. folk art mirror. Carved crest. Old surface. 18 1/2" x 31 1/4".
Estimate: 400.00 - 500.00

19th c. Folk Art Mirror54

Arrow weathervane. Copper with pine finial. Verdigris and gilt
surfaces. Stand included. 42" x 22 1/2". Estimate: 500.00 - 600.00

Arrow Weathervane55

19th c. single drawer work table in yellow paint. 42" x 23 1/2" x 29".
Found in Maine. Estimate: 100.00 - 200.00

19th c. Single Drawer Work Table56
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18th c. Chippendale mahogany wing chair. Molded legs. 21" seat Ht.,
46 1/2" overall Ht.. Estimate: 400.00 - 500.00

18th c. Wing Chair57

Peace Dove weathervane in gold patina. Stand included. 21 1/2" x
16". Estimate: 600.00 - 800.00

Dove Weathervane58

Pig weathervane in gold patina. Stand included. 25 1/2" x 15".
Estimate: 800.00 - 1,000.00

Pig Weathervane59

Rooster weathervane. Full bodied with sheet metal tail. Stand
included. 15 1/2" x 21". Estimate: 600.00 - 700.00

Rooster Weathervane60

Optometrist sign. 13" x 9 1/2". Estimate: 100.00 - 200.00
Optometrist Sign61

Polychrome painted wooden Kachina doll. 12 3/4" Ht.. Estimate:
200.00 - 300.00

Kachina Doll62

18th c. Queen Anne Cuban mahogany candlestand. Portsmouth New
Hampshire. top 15 1/2" x 18", 29" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

18th c. Mahogany Candlestand63

Brass 17th Century style candlestick. 7 1/4" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Candlestick64

Serape Oriental rug. 70" x 108". Estimate: 150.00 - 200.00
Oriental Rug65

19th c. Sheraton mahogany upholstered six leg loveseat. 69 1/2" W..
Estimate: 300.00 - 400.00

19th c. Sheraton Mahogany Loveseat66

C. 1795 Mass. William & Mary maple butterfly table. Top 16" x 33"
with 11" leaves, 25" Ht.. Estimate: 300.00 - 400.00

William & Mary Butterfly Table67

Early 19th c. New York mahogany inlaid Pembroke table. Top 32" x
21 1/2" with 11" leaves, 28 3/4" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. New York Mahogany Pembroke Table68

Early 19th c. Hepplewhite mahogany Pembroke table with cross
stretcher base. Top 31 1/2" x 18" with 9" leaves, 28" Ht.. Estimate:
200.00 - 300.00

19th c. Hepplewhite Pembroke Table69

Pair early Boston andirons. Style of John Molineaux. 16" Ht., 22" D..
Estimate: 50.00 - 100.00

Pair Early Boston Andirons70

Early 19th c. Boston rocking chair. 16" seat Ht., 41" overall Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Boston Rocking Chair71

Early 19th c. Hepplewhite mahogany shell inlaid card table. Top 36 x
18" (closed), 29" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Hepplewhite Inlaid Card Table72

Early 19th c. Hepplewhite mahogany card table. Top 36" x 17 1/4"
19th c. Hepplewhite Inlaid Card Table73

(closed), 30" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Set of (4) Windsor pub style chairs. As found. 17" seat Ht., 35 1/2"
overall Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Set of Windsor Chairs74

Early 19th c. mahogany carved camel back Hepplewhite sofa. 75" W..
Estimate: 300.00 - 400.00

19th c. Hepplewhite Sofa75

Early 19th c. Sheraton mahogany Boston sideboard. Thomas
Seymour type, Boston C. 1810-20. 40" x 20" x 35". Estimate: 400.00
- 500.00

19th c. Boston Sideboard76

Early 19th c. Hepplewhite mahogany sideboard. One rear foot needs
repair where caster is. 62 1/2" x 21" x 36 1/2". Estimate: 300.00 -
400.00

19th c. Hepplewhite Sideboard77

Early 19th c. New York carved mahogany Duncan Phyfe type
breakfast table. 38 1/2" x 24 1/2" with 11" leaves, 28 1/2" Ht..
Estimate: 400.00 - 600.00

19th c. New York Breakfast Table78

18th c. William and Mary tiger maple chest on frame. 41" x 21 1/2" x
63" Ht.. Estimate: 500.00 - 600.00

18th c. William & Mary Chest on Frame79

18th c. Queen Anne lift top blanket chest in red paint. 40" x 18 1/2" x
49 1/4" Ht.. Estimate: 300.00 - 400.00

18th c. Queen Anne Lift Top Chest80

Baltimore Hepplewhite bowfront chest of drawers. 43" x 23 1/2" x 36
3/4". Estimate: 300.00 - 400.00

Hepplewhite Bowfront Chest of Drawers81

Hepplewhite mahogany four drawer linen chest. 43 1/2" x 20 1/2" x
41 1/4" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Hepplewhite Mahogany Linen Chest82

19th c. New York Federal mirror. As found condition. Estimate: 50.00 -
75.00

19th c. Federal Mirror83

19th c. Classical mahogany bookcase section. 59" x 13 1/2" x 56".
Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Bookcase84

Painting: Modernist School, abstract, layered paint on canvas laid on
board. Signed LRC "Shour Poi" (?). 26" x 20". Estimate: 150.00 -
250.00

Modernist School, Abstract85

Night Vision scope, "MOONLIT NIGHT VISION". In custom case.
Estimate: 50.00 - 75.00

Night Vision Scope86

Lot (14) original 1930-40's illustrations on paper. Approx. 6 3/4" x 5".
Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot87

19th c. steamer trunk marked on side "Fenimore Cooper / Albany
N.Y.". 34" x 19" x 13 1/2". Estimate: 500.00 - 700.00

Steamer Trunk Marked James Fenimore Cooper88
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LOT #

Painting: Continental School, landscape with bridge, signed LRC
"Brugge / Loarharr". 24" x 36 1/2". Estimate: 100.00 - 150.00

Continental School, Landscape with Bridge89

Painting: Francesco Bonami (20th Century), Surrealist School, oil on
canvas. Overall 48 1/2" x 64". Estimate: 200.00 - 300.00

Francesco Bonami (20th Century)90

19th c. pastel landscape signed "Chandler". Sight 13 1/2" x 17 1/2".
Estimate: 50.00 - 100.00

Pastel Landscape Signed Chandler91

Painting: Gustave Adolph Wiegand (1870-1957), landscape, oil on
canvas board. 12" x 16". Estimate: 400.00 - 600.00

Gustave Adolph Wiegand (1870-1957)92

Painting: Sydney Dale Shaw (1879-1946), landscape with bridge, oil
on canvas. Estate stamp verso. 12 1/2" x 16 1/2". Estimate: 200.00 -
300.00

Sydney Dale Shaw (1879-1946)93

19th c. decorated stoneware crock "F. T. Wright & Son / Taunton
Mass.". Imperfections. 19 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Stonweware Crock94

19th c. runner sled with cast iron goose heads. 34 1/2" L.. Estimate:
50.00 - 75.00

19th c. Runner Sled95

James Rosenquist (1933-2017), signed and numbered print (1978,
#28/78). 22 3/4" x 40". Estimate: 300.00 - 400.00

James Rosenquist (1933-2017)96

Wooden fish weathervane on stand. 21" L., 24" overall Ht. on stand.
Estimate: 50.00 - 100.00

Fish Weathervane97

Lot (2) framed Smith & Wesson posters. Largest frame 25 1/2"  x 22
1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Smith & Wesson Posters98

Stoneware crock. As found. 11" x 8" x 10 1/4". Estimate: 50.00 - 75.00
Stoneware Crock99

Bob Markey (20th Century), street scene, Soho District N.Y.C. in
1995. Signed verso. Oil on board. Overall 40 1/4" x 72". Estimate:
400.00 - 500.00

Bob Markey (20th Century)100

Sheet metal weathervane, man with rifle. With directionals. 48" x 33"
(without directionals), 78" overall Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Sheet Metal Weathervane101

Pair 19th c. strap hinges. 38 1/4" L.. Estimate: 250.00 - 300.00
Pair 19th c. Strap Hinges102

Asian Censer in verdigris patina. Approx. 13 1/2" D., 11 1/2" Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

Asian Censer103

Sinar large format camera. Lenses include Rodenstock Sironar-N 1:5,
6 F=240mm MC, Rodenstock Sironar-N 1:5, 6 F=150mm MC,
includes accessories and original manuals. Estimate: 150.00 - 250.00

Sinar Large Format Camera104

Vintage runner sled marked "SNO-PLANE". Made by John Gordon
Rideout & Harold Van Doren. 45" L.. Estimate: 75.00 - 100.00

Vintage Runner Sled105

Mid Century fiberglass clamshell. 33" x 19" x 7". Estimate: 50.00 -
100.00

Mid Century Fiberglass Clamshell106

1960's studio pottery vessel. Signed underside. 11 1/2" x 17".
Estimate: 50.00 - 100.00

1960's Studio Pottery Vessel107

Brutalist studio pottery slab constructed sculpture. 10 1/2" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Brutalist Studio Pottery108

Lot (7) pieces of Murano glass. Largest 12 1/2" x 9 1/2" x 3". One
has line. Estimate: 50.00 - 75.00

Murano Glass Lot109

Victor Szucs (New York 20th Century), "Guernical", etching, dated
1937. Sight 8 3/4" x 7". Estimate: 50.00 - 75.00

Victor Szucs (New York 20th Century)110

Victor Szucs (New York 20th Century) , etching, dated 1938. Sight
11" x 9". Estimate: 50.00 - 75.00

Victor Szucs (New York 20th Century)111

Misc. lot including: enamel pot with lid, brass coat rack (missing one
ball cap), (2) poultry drying racks, sifters, tins, watering pot, (2)
pitchers, antique Wolfe Appliance Corp., Long Island City, NY toaster.
Estimate: 50.00 - 100.00

Misc. Lot111a

Victor Szucs (New York 20th Century), etching. Dated 1936. Sight 7"
x 5". Estimate: 50.00 - 75.00

Victor Szucs (New York 20th Century)112

Misc. tool lot including:  tools, planes, scythe, files, hooks, hoe,
pitchfork, axe, spikes, wrenches, casters, knobs, wood tool box, awls.
Estimate: 50.00 - 100.00

Misc. Tool Lot112a

Lot including vintage Dualit English toaster and Waring blender. Both
working. Estimate: 50.00 - 75.00

Vintage Toaster and Blender Lot113

Misc. laundry lot including:  large wood laundry dryer, (4) vintage
irons, wooden clothespins, rug beater, clothes line winder. Estimate:
50.00 - 100.00

Misc. Laundry Lot113a

Folk art mixed wood table. 31" x 17 3/4" x 15 1/2". Estimate: 50.00 -
75.00

Folk Art Table114

Anna Vaughn Hyatt Huntington (1876-1973), "Lion and Lioness",
bronze, Gorham Co. Founders. 29 3/4" L.. Estimate: 10,000.00 -
12,000.00

Anna Vaughn Hyatt Huntington (1876-1973)115

18th c. Hudson Valley single door cupboard in old red paint. Note
pinwheel carvings. "H" hinges. 51" x 22" x 60". Provenance: Estate
of Philip And Kathleen Seibel, Catskill New York. Estimate: 400.00 -

18th c. Hudson Valley Cupboard116
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600.00

19th c. miniature blanket box on feet. 19" x 10 1/2" x 13". Estimate:
50.00 - 100.00

19th c. Miniature Blanket Box117

19th c. dometop box with brass tack decoration. 33 1/2" x 33" x 14".
Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. Dometop Box118

Early cast iron pilot eagle. 30" x 12 1/2". Estimate: 250.00 - 350.00
Cast Iron Eagle119

Painting: Emile Albert Gruppe (American 1896-1978), Gloucester
Harbor scene, oil on canvas board. 12" x 14". Estimate: 1,250.00 -
1,500.00

Emile Albert Gruppe (American 1896-1978)120

Painting: Henry Hobart Nichols Jr. (1869-1962), "Berkshire
Landscape", oil on board. 12" x 14". Estimate: 200.00 - 300.00

Henry Hobart Nichols Jr. (1869-1962)121

Painting: Henry Hobart Nichols Jr. (1869-1962), "Berkshire
Landscape", oil on board. 12" x 14". Estimate: 200.00 - 300.00

Henry Hobart Nichols Jr. (1869-1978)122

Henri De Toulouse-Lautrec (1864-1901), "Lady". Lithograph on
paper. Sight 12" x 10". Estimate: 200.00 - 300.00

Henri De Toulouse-Lautrec (1864-1901)123

American School, "Mother and Child", pastel on paper. Sight 11 1/2"
x 14". Estimate: 200.00 - 300.00

American School, "Mother and Child"124

James Abbot McNeill Whistler (1834-1903), lithograph on paper,
signed and dated in plate "Whistler 1859". Sight 6" x 9". Imperfections.
Estimate: 100.00 - 150.00

James Abbot McNeill Whistler (1834-1903)125

Thomas Moran (American 1837-1926) "Venice", hand colored
lithograph. Signed and dated "T. Moran / 1897". Sight 16" x 28" .
Estimate: 1,250.00 - 1,500.00

Thomas Moran (American 1837-1926)127

Carle Vernet (French 1758-1836), "Cheval Au Vert". Lithograph on
paper. Sight 19" x 25". Estimate: 150.00 - 250.00

Carle Vernet (French 1758-1836)128

Raoul Dufy (French 1877-1953), hand colored lithograph, "Epsom".
Sight 19" x 26 1/2". Estimate: 1,250.00 - 1,500.00

Raoul Dufy (French 1877-1953)129

Painting: Andre Lhote (French 1885-1962), "Landscape in
Provence", oil on canvas. 15 1/4" x 18 1/4". Estimate: 3,500.00 -
4,500.00

Andre Lhote  (1885-1962)130

William Reid Mainds (active 1885), "Ante Room", watercolor on
paper. Sight 10 3/4" x 14 3/4". Estimate: 200.00 - 300.00

William Reid Mainds (active 1885)131

William Reid Mainds (active 1885), "Library", watercolor on paper.
Sight 10 3/4" x 14 3/4". Estimate: 200.00 - 300.00

William Reid Mainds (active 1885)132

19th c. Hebrew document. As found. Estimate: 50.00 - 75.00
19th c. Hebrew Document133

19th c. stoneware crock "T. CRAFTS & CO. / WHATELY". As found.
12" Ht.. Estimate: 25.00 - 50.00

19th c. Stoneware Crock134

Lot (3) Arts & Crafts style shades. 5" Ht., 2" opening. Estimate: 50.00 -
75.00

Arts & Crafts Style Shades135

Lot (3) early die cut ads. Includes Pepsi. Largest 7" x 5". Estimate:
25.00 - 50.00

Early Die Cut Ads136

Misc. advertising lot, (10) pieces including Kist Beverage, Willards
Sweet Marie, Coca Cola, Canada Dry, Moxie, Planters Peanuts etc..
Estimate: 150.00 - 200.00

Advertising Lot137

Gerald Taber (American 20th Century), Nantucket Whale Schooner,
oil on canvas. 24" x 36". Estimate: 100.00 - 150.00

Gerald Taber (American 20th Century)138

Lot (2) prints including Old Master "Polish King" (sight 14" x 10 1/2"),
and Venice scene (sight 8 1/2" x 6"). Estimate: 50.00 - 75.00

Print Lot139

19th c. etching by Rossini. Dated 1822. Sight 19 1/2" x 27 1/2".
Estimate: 100.00 - 150.00

Rossini Etching140

Lot (2) original 1927 Charles Lindbergh advertising fans. Estimate:
50.00 - 75.00

Charles Lindbergh Advertising Fans141

C. 1930's tin "EAT HONEY / FEEL BETTER-LIVE BETTER" sign. 3
1/2" x 11". Estimate: 50.00 - 75.00

C. 1930's Tin Honey Sign142

Lot (2) May 7th, 1915 Lusitania photographs. "The Writing Room",
"The Lounge". Sights 5" x 10". Estimate: 50.00 - 75.00

Lusitania Photographs143

Lot (9) various frames. Includes prints, black and white harbor
photographs etc.. Estimate: 25.00 - 50.00

Frame Lot144

Lot (5) GOP Political elephants including "Willkie & McNary", "Taft &
Ebright", celluloid, miniature desk lighter. Estimate: 50.00 - 75.00

Political GOP Elephants Lot145

Painted wooden duck decoy. Tail damaged. 8 1/2" L.. Estimate: 25.00
- 35.00

Duck Decoy146

Lot (4) table lamps and (2) shades. Estimate: 50.00 - 75.00
Lamp Lot147

English oak plate rack. 80" x 6 1/2" x 52" Ht.. Estimate: 150.00 -
200.00

English Oak Plate Rack148

C. 1910 cast iron clock trade sign "ODELLS", New York State original.
15" x 12". Two sided. Estimate: 400.00 - 500.00

Cast Iron Clock Sign149

Early painted manuscript. Sight 29" x 18 3/4". Estimate: 150.00 -
250.00

Early Painted Manuscript150
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LOT #

Roomsize Oriental rug. 9' 9" x 13' 6". Estimate: 300.00 - 400.00
Roomsize Oriental Rug151

Roomsize Oriental rug. 6' 7" x 10' 3". Estimate: 150.00 - 200.00
Roomsize Oriental Rug152

Roomsize Oriental rug. 10' x 13'. Estimate: 300.00 - 400.00
Roomsize Oriental Rug153

Roomsize Oriental rug. 10' x 14' 2". Estimate: 300.00 - 400.00
Roomsize Oriental Rug154

Painting: still life signed LRC "E. Formell". Oil on canvas. 30 1/2" x
22". Estimate: 200.00 - 300.00

Still Life Signed "Formell"155

Painting: Marie Heath (20th Century), winter landscape. Oil on
masonite. Unframed. 18" x 24". Estimate: 50.00 - 75.00

Marie Heath (20th Century)156

Signed artists proof engraving, "Chinese Plate", signed "Joanne
Diaac". Sight 16" x 14". Estimate: 50.00 - 75.00

Artists Proof Engraving157

Painting: portrait of a girl. Oil on canvas. Unframed. 22" x 18".
Estimate: 50.00 - 75.00

Painting, Portrait of a Girl158

Painting Lot: Lot (2) portraits of gentleman. Oil on masonite. Unframed.
24" x 20". Estimate: 50.00 - 100.00

Portrait Lot159

Painting: Eleanor Hoffman (20th Century), landscape, oil on artist
board. Unframed. 18" x 24". Estimate: 50.00 - 75.00

Eleanor Hoffman (20th Century)160

Painting: 19th c. landscape. Oil on canvas. Unframed. Small loss. 18"
x 26". Estimate: 50.00 - 75.00

Painting, 19th c. Landscape161

L. Bug (French 20th Century), still life. Oil on canvas. Unframed. 21
1/2" x 18". Estimate: 75.00 - 100.00

L. Bug (French 20th Century)162

Painting: Landscape, oil on canvas, unframed. 20" x 16". Signed
LRC. Estimate: 50.00 - 75.00

Painting, Landscape163

Painting: 19th c. landscape with cows, sheep and figures. Oil on
canvas. Unframed. 14" x 18". Estimate: 100.00 - 150.00

Painting, 19th c. Landscape with Cows164

Painting: 19th c. landscape with cows, sheep. Oil on canvas.
Unframed. 14" x 18". Estimate: 100.00 - 150.00

Painting, 19th c. Landscape with Cows165

Painting: Boston School, still life, oil on canvas. Unframed. 14" x 20".
Estimate: 75.00 - 100.00

Boston School, Still Life166

Painting: Landscape with cows, oil on canvas. Unframed. Signed
indistinctly LLC. 9" x 14 1/2". Estimate: 75.00 - 100.00

Painting, Landscape with Cows167

Lot (3) framed Botanical prints. Largest frame overall 16" x 13".
Estimate: 25.00 - 50.00

Botanical Prints168

Painting: Ethel Blanchard Collver (Mass. 1875-1955), portrait of a
young girl. Oil on canvas. Signed and dated 1923 LRC. Unframed.
40" x 30". Estimate: 250.00 - 350.00

Ethel Blanchard Collver (1875-1955)169

Painting: Thomas L. Lewis (New Mexico 1907-1978), "TAOS",
landscape. Unframed. Signed LLC. 28" x 36". Estimate: 200.00 -
300.00

Thomas L Lewis (1907-1978)170

Painting: D. Dunham (20th Century), Modernist subject, oil on canvas.
Unframed. 25" x 36". Estimate: 50.00 - 75.00

D. Dunham (20th Century)171

Painting: Norma Sloper (Ct. b. 1892), portrait of a seated woman, oil
on canvas. Unframed. Signed LLC. 40" x 30". Estimate: 300.00 -
400.00

Norma Sloper (Ct. b. 1892)172

Painting: Warren Wheelock (19th/20th Century), portrait of Mrs. W. H.
Norris. Oil on canvas. Unframed. 34" x 27 1/2". Estimate: 100.00 -
150.00

Warren Wheelock (19th/20th Century)173

Painting, 19th c. portrait of a gentleman. Oil on canvas. Unframed. 34"
x 27". Estimate: 50.00 - 100.00

Painting, Portrait of a Gentleman174

Painting, oval portrait of a gentleman. Oil on canvas. Imperfections.
Unframed. 30" x 25". Estimate: 50.00 - 75.00

Painting, Portrait of a Gentleman175

Ginzberg (20th Century), (2) Modernist works. Oil on panel.
Unframed. 24" x 30". Estimate: 50.00 - 100.00

Ginzberg (20th Century)176

Painting: Chinese bird, oil on canvas. Unframed. 30" x 28". Estimate:
50.00 - 75.00

Painting, Chinese Bird177

18th c. portrait of a woman. Oil on canvas. Unframed. 30" x 25 1/2".
Estimate: 200.00 - 300.00

18th c. Portrait of a Woman178

Painting: 19th c. landscape, oil on canvas. Unframed. Imperfections.
23" x 34 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Painting, 19th c. Landscape179

Painting: 19th c. English School landscape. Signed indistinctly LRC.
Unframed. 18" x 24". Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. English School Landscape180

Painting: Benjamin Stephenson (Mass. 1886-1973), seascape, oil on
canvas. Unframed. 18" x 24". Estimate: 50.00 - 75.00

Benjamin Stephenson (1886-1973)181

Pair 19th c. mahogany Ogee mirrors. Top tablets have prints. Overall
27 1/2" x 15 1/4". Estimate: 50.00 - 75.00

Pair 19th c. Ogee Mirrors182

Painting: 19th c. landscape with sheep. Unframed. Oil on canvas. 21
Painting, Landscape with Sheep183
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1/4" x 25 3/4". Estimate: 50.00 - 100.00

Chinese Export needlepoint. Sight 24 1/2" x 24 1/2". Estimate: 50.00 -
100.00

Chinese Export Needlepoint184

Painting: 19th c. landscape, dated 1866 and signed indistinctly LLC.
Oil on canvas, unframed. 20 1/4" x 36". Estimate: 75.00 - 125.00

Painting, 19th c. Landscape185

19th c. plasterwork frame. Rabbet size 12 1/2" x 18 1/2". Estimate:
50.00 - 75.00

19th c. Frame186

19th c. plasterwork frame. Rabbet size 16" x 20 1/4". Estimate: 50.00 -
75.00

19th c. Frame187

Painting: French School, 19th c. landscape, oil on canvas. Unframed.
As found. 13 1/2" x 19 3/4". Estimate: 50.00 - 75.00

French School, 19th c. Landscape188

Painting: Impressionist landscape. Oil on panel (attached to masonite).
13 1/4" x 17 1/2". Unframed. Estimate: 50.00 - 75.00

Painting: Impressionist Landscape189

Painting: 19th c. portrait of a gentleman. Oil on canvas. Unframed. As
found. 26 1/2" x 22". Estimate: 50.00 - 75.00

Painting, 19th c. Portrait of a Gentleman190

Painting: Joseph Wolins (N.Y. / N.J. 1915-1999), Modernist subject,
oil on masonite. Unframed. 19 3/4" x 16". Estimate: 300.00 - 400.00

Joseph Wolins (1915-1999)191

Painting: French School, street scene, oil on canvas, unframed.
Signed indistinctly LRC. 18" x 21 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

French School, Street Scene192

Painting: 19th c. still life with roses. Oil on panel. Boston label verso.
Unframed. 7 3/4" x 12". Estimate: 50.00 - 75.00

Painting, Still Life with Roses193

Continental School, 19th c. Swiss landscape. Oil on panel. Unframed.
8 1/2" x 11 /12". Estimate: 50.00 - 75.00

Continental School, Swiss Landscape194

Painting: Fish Monger, signed "Hart" (dated 1951), oil on canvas,
unframed. 16" x 12". Estimate: 50.00 - 75.00

Painting, Fish Monger, Signed "Hart"195

Painting: American School, 19th c. portrait of a woman, oil on canvas.
Unframed. As found. 30 3/4" x 28". Estimate: 50.00 - 75.00

American School, 19th c. Portrait of a Woman196

Painting: Joseph Krause (1897-1964), Solar System, oil on canvas.
Unframed. 29" x 30". As found. Estimate: 50.00 - 75.00

Joseph Krause (1897-1964), Solar System197

Painting: Italian School, 19th c. landscape, oil on canvas. As found,
unframed. 12 3/4" x 19". Estimate: 50.00 - 75.00

Italian School, 19th c. Landscape198

Alfred Charles Conrade (English 1863-1955), watercolor. Sight 10" x
8". Estimate: 50.00 - 75.00

Alfred Charles Conrade (1863-1955)199

German School, Tavern School200

Painting: German School, tavern scene. Oil on canvas, as found. 30"
x 41 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Set of 329 Cooperstown Baseball Hall of Fame cards. Estimate: 50.00
- 75.00

Baseball Hall of Fame Cards201

Collection of early Patriotic and Flag pins (C. 1900). Case included.
Estimate: 50.00 - 75.00

Patriotic  Flag Pins202

Painting: Little girl farming. Signed LRC "...Colbett". Oil on canvas,
unframed. 23 1/2" x 17 1/2". Estimate: 75.00 - 100.00

Painting, Little Girl Farming204

Painting: Primitive landscape. Oil on canvas, unframed. 21" x 26 1/2".
Estimate: 150.00 - 250.00

Painting, Primitive Landscape205

Painting: Attributed to Lindemuth (20th Century), Penna. house and
barns. Oil on panel. Unframed. 28" x 36". Estimate: 150.00 - 250.00

Attributed to: Lindenmuth (20th Century), House an206

Painting, 19th c. portrait of a woman, signed "JPM 1867". Oil on
canvas, unframed. 33 1/2" x 25 1/2". Estimate: 150.00 - 250.00

Painting, 19th c. Portrait of a Woman207

Painting: Modernist Halloween subject. Oil on canvas. Unframed. 36"
x 28". Estimate: 150.00 - 250.00

Painting, Modernist Halloween Subject208

Painting: Calmon Ginsberg (20th Century), boy with chicken. Oil on
board. Imperfections. 24 1/2" x 20". Estimate: 50.00 - 75.00

Calmon Ginsberg (20th Century)209

C. 1930's Hubley door knocker and light switch. Estimate: 25.00 -
35.00

Hubley Door Knocker & Light Switch210

Painting, seascape, signed LRC indistinctly. Christies sticker on
reverse stretcher. Oil on canvas, unframed. 29 1/2" x 39 1/2".
Estimate: 200.00 - 300.00

Painting, Seascape211

Louis G. Beaugrand (20th Century), Provincetown Cape Cod
lighthouse. Oil on canvas. Unframed. 24" x 30". Estimate: 50.00 -
75.00

Louis G. Beaugrand (20th Century)212

Painting: Landscape, signed indistinctly LRC. Oil on canvas.
Unframed. 25" x 30". Estimate: 100.00 - 150.00

Painting, Landscape213

Painting, portrait of a woman. Oil on canvas, unframed. Signed LRC
"...Ray". 30" x 25". Estimate: 50.00 - 100.00

Painting, Portrait of a Woman214

Painting: Portrait of a gentleman. Oil on canvas. Unframed. Signed
LRC indistinctly. 30" x 25". Estimate: 50.00 - 100.00

Painting, Portrait of a Gentleman215

Painting, landscape with Pheasants. Signed indistinctly LRC. Oil on
canvas. 32" x 28". Estimate: 50.00 - 100.00

Painting, Landscape with Pheasants216

Painting: Sue May Gailey Wescott Gill  (1887-1989), floral subject. Oil
Sue May Gailey Wescott Gill  (1887-1989)217
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on canvas. 26" x 24". Estimate: 50.00 - 100.00

Painting: Harold Stevens (20th Century), "Tree", oil on canvas.
Unframed. 30" x 25 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Harold Stevens (20th Century)218

Decorative frame. Rabbet size 28" x 20". Estimate: 50.00 - 75.00
Frame219

Decorative frame. Rabbet size 29 1/2" x 26 1/2". Estimate: 50.00 -
75.00

Frame220

Painting: Modernist horse. Oil on canvas. Unframed. 30" x 38".
Estimate: 50.00 - 100.00

Painting, Modernist Horse221

Painting, 18th c. portrait of a woman. Oil on panel. Unframed. 29" x
23". Estimate: 150.00 - 250.00

Painting, 18th c. Portrait of a Woman222

Painting, Hudson River School landscape, Cold Spring Harbor. Oil on
canvas. 18" x 24". Estimate: 75.00 - 100.00

Hudson River School, Landscape223

J. L. Lister (20th Century), Penna. landscape, oil on artist board.
Unframed. 16" x 20". Estimate: 50.00 - 75.00

J. L. Lister (20th Century)224

Painting: Landscape, oil on panel. Signed indistinctly LRC. Unframed.
30" x 36". Estimate: 100.00 - 150.00

Painting, Landscape225

Early painted folk art wall box. 9" x 15". Estimate: 50.00 - 75.00
Folk Art Wall box226

C. 1920's store mannequin figure of a man. Plaster face and hands.
23 1/2" Ht.. Estimate: 75.00 - 100.00

C. 1920's Store Mannequin227

Neon Native American Chief sheet metal sign. Works but one glass
tube broken and needs replacement. 29" x 31". Estimate: 150.00 -
250.00

Neon Sign228

Decorative wrought iron chandelier. Approx. 29" x 42". Estimate:
50.00 - 75.00

Decorative Wrought Iron Chandelier229

Pair folk art wooden and cloth puppets. Spring necks. 11" Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

Pair Folk Art Wooden Puppets230

19th c. stoneware decorated crock "J & P Norton / Bennington Vt.". As
found. 12" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Stoneware Crock230a

Pair Native American embroidered doe skin gloves. 11" L.. Estimate:
50.00 - 75.00

Pair Native American Gloves231

Hynell Fleischer (20th Century), "East 32nd Street", fabric photo
collage with nails. From Anthony Philip Gallery. 12" x 18", 1 3/4" thick.
Estimate: 150.00 - 250.00

Hynell Fleischer (20th Century)232

Swedish School, 19th c. Landscape233

Painting: Swedish School, 19th c. landscape. Oil on wood panel. 9
3/4" x 16". Estimate: 150.00 - 250.00

Painting: Woman with cat, oil on canvas. Signed indistinctly LRC. 30" x
24". Estimate: 50.00 - 75.00

Painting, Woman with Cat234

Giclee, child with cat. Gliclee on canvas. 24" x 20". Estimate: 50.00 -
75.00

Giclee, Child with Cat235

Civil War print. Marked LLC "COPYRIGHT 1896 / BY JAS. LLOYD.
TROY N.Y.". Sight 16" x 23". Estimate: 50.00 - 75.00

Civil War Print236

Early framed Football lithograph. Sight 15 1/2" x 23 1/2". Estimate:
50.00 - 75.00

Early Football Lithograph237

19th c. blanket box. 38 3/4" x 19" x 21 1/2". Estimate: 75.00 - 100.00
19th c. Blanket Box238

Early document box with shoe feet, snipe hinges. 15 1/2" x 10" x 9".
Estimate: 75.00 - 100.00

Early Document Box239

Lot (4) early wood advertising boxes including Capewell's horseshoe
nails. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot240

Lot (2) hanging shades, double hanging lamp, ceiling fixture, pair
lanterns. Estimate: 50.00 - 75.00

Lighting Lot241

Painting: 19thc. still life with strawberries. Oil on canvas. 14" x 20".
Estimate: 150.00 - 250.00

Painting, 19th c. Still Life242

Early ship diorama. 25 1/2" x 6" x 20". 4" crack to glass upper left
corner. Estimate: 200.00 - 300.00

Ship Diorama243

Painted wooden airplane (bi-plane) model. 29" wing span, 27" L., 13
1/2" Ht.. Estimate: 100.00 - 150.00

Wooden Airplane Model244

19th c. birdseye maple frame with mirror. Overall size 23 1/4" x 20
1/4". Estimate: 50.00 - 75.00

Birdseye Maple Mirror245

Early double sided wooden trade sign "I.H. Zielke, M.D. /
PHYSICIAN AND SURGEON". 13 1/2" x 37 1/2", 3" thick. Estimate:
150.00 - 250.00

Trade Sign246

Early composition Canada Goose decoy. Head loose. 23" L., 17 1/2"
Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Composition Goose Decoy247

Leather covered horse head trade sign. 18" x 6" x 17 1/2". Estimate:
200.00 - 300.00

Horse Head Trade Sign248

19th c. Federal mirror. 27 1/2" x 20 1/2". Estimate: 75.00 - 100.00
19th c. Federal Mirror249

Fire Extinguisher Umbrella Rack250
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Fire Extinguisher umbrella rack. 7" D., 18 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

19th c. two door cupboard in white paint. Doors need to be
reattached. 35" x 18 1/2" x 71". Provenance: Estate of Philip And
Kathleen Seibel, Catskill New York. Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Cupboard250a

Early glass Demijohn bottle. 19 1/2" Ht.. Estimate: 100.00 - 150.00
Demijohn Bottle251

19th c. two door painted cupboard with bootjack cutout base. 41 1/2" x
23" x 50 1/4" Ht.. Provenance: Estate of Philip And Kathleen Seibel,
Catskill New York. Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Cupboard251a

19th c. storage box. 19 1/2" x 14" x 11 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00
19th c. Storage Box252

Early wooden birdcage. 17" x 11 1/2" x 19". Estimate: 50.00 - 75.00
Early Wooden Bird Cage253

Early wooden bowling game. (10) 9" pins and (2) balls. Estimate:
100.00 - 150.00

Early Bowling Game254

Cast iron Scotty dog doorstop. 12 1/2" L., 9 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Scotty Dog Cast Iron Doorstop255

Early cast iron flower basket doorstop. 11" x 10 1/2" Ht.. Estimate:
50.00 - 100.00

Cast Iron Flower Basket Doorstop256

Cast iron Pointer Dog doorstop. 14 1/2" x 9" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Cast Iron Pointer Dog Doorstop257

Cast iron Boston Terrier doorstop. 8" x 10" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Cast Iron Boston Terrier Doorstop258

Hubley cast iron race car. Marked "HUBLEY" underside. 10" L..
Estimate: 75.00 - 100.00

Hubley Cast Iron Race Car259

Cast iron Shaft of Wheat doorstop. 5" x 8 3/4" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Cast Iron Shaft of Wheat Doorstop260

19th c. two door cupboard in old yellow paint. 51 1/2" x 17" x 58".
Provenance: Estate of Philip And Kathleen Seibel, Catskill New York.
Estimate: 300.00 - 400.00

19th c. Cupboard260a

Lot including (2) advertising tins (Velvet Tobacco and Mackintosh's
Toffee), along with ceramic salt box. Estimate: 25.00 - 35.00

Tin & Saltbox Lot261

Lot (2) early bonnets with applied beadwork. Estimate: 50.00 - 75.00
Lot (2) Early Bonnets262

Plank top low table. Top removes from base. Top 45" D., 4" D.,  19"
Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Plank Top Table263

19th c. single drawer pine farm table. 64 1/2" x 40" x 28 1/2", 22 1/2"
to apron. Estimate: 150.00 - 250.00

19th c. Farm Table264

Early document box. Leather applied florals and hexagon quilt
interior. 14 1/2" x 9" x 5 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Early Document Box265

Early scale marked "TRINER / PEERLES-ALLSTEEL" 25" x 23" x
28". Estimate: 50.00 - 75.00

Early Post Office Scale266

Laddie John Dill (born 1943), original drawing. Sand and glass
sculpture study. 17" x 22". Sleeve not included. Estimate: 100.00 -
200.00

Laddie John Dill (b. 1943)267

Early wrought iron chandelier.  Approx. 30" D., 8" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Chandelier268

Pair framed Aesthetic Movement uncut fan template prints. Frames
overall 16 1/2" x 25". Estimate: 50.00 - 75.00

Victorian Prints269

19th c. Shaker #4 rocking chair with taped seat and back. 15" seat
Ht., 37 1/2" overall Ht.. Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Shaker Rocking Chair270

19th c. primitive two door cupboard. 54" x 21" x 72 1/2". One hinge
needs to be reattached. Provenance: Estate of Philip And Kathleen
Seibel, Catskill New York. Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Cupboard270a

Lot of various Columbian & Dutchess County New York maps.
Estimate: 50.00 - 75.00

Columbia & Dutchess County Maps271

Vintage display cabinet. 22" x 11 1/2" x 30". Estimate: 50.00 - 75.00
Vintage Display Cabinet272

C. 1920's child's rolltop desk. 24" x 16 1/2" x 36". Estimate: 50.00 -
75.00

Child's Rolltop Desk273

Candle mold lamp. 26" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Candle Mold Lamp274

Lot assorted Valance tins. Estimate: 25.00 - 50.00
Valance Tins275

C. 1920's floral hooked rug. 33" x 66". Estimate: 50.00 - 75.00
Hooked Rug276

Early doll's quilt. Center patch has Asian motif. 29" x 20 1/2". Estimate:
50.00 - 75.00

Doll's Quilt277

Early folding Campaign style chair. Estimate: 50.00 - 100.00
Early Folding Chair278

Painted wooden fish trade sign "DO YOU OWN A / SWENSON
DECOY YET? / FRAZEE MINN". 62" W.. Estimate: 50.00 - 200.00

Fish Decoy Trade Sign279

Mounted primitive wagon wheel. 17" D.. Estimate: 50.00 - 100.00
Wagon Wheel280
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LOT #

Mounted wagon axle. 30" W., 6" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
Wagon Axel281

Mounted wagon axle. 24" W., 5" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
Wagon Axel282

Early framed Japanese print. Sight 10" x 8". Estimate: 50.00 - 75.00
Japanese Woodblock Print283

Painting: "English Plume". Signed LLC "Variation / English Plume".
Sight 12" x 15". Estimate: 50.00 - 75.00

Painting "English Plume"284

Watercolor, still life on paper. Sight 13 1/2" x 18 1/2". Estimate: 50.00 -
75.00

Watercolor, Still Life285

Painting: Interior study. Oil on canvas. 20" x 12". Estimate: 50.00 -
75.00

Painting, Interior286

Collection of (12) decorative "Quote" plates. Largest approx. 8" x 8".
Estimate: 25.00 - 50.00

Collection of Decorative "Quote" Plates287

Hugarian School, landscape signed "Tonay". Oil panel. Sight 7" x 8".
Estimate: 50.00 - 100.00

Hungarian School, Landscape Signed "Tonay"288

Lot (4) lamps including pair of Mid Century (28" Ht., need wiring).
Estimate: 50.00 - 75.00

Lamp Lot289

Pair of landscape paintings. Signed indistinctly LRC. Oil on artist
board. 12" x 16". Estimate: 50.00 - 75.00

Pair Landscape Paintings290

19th c. single door primitive cupboard. 43 1/2" x 13" x 73".
Provenance: Estate of Philip And Kathleen Seibel, Catskill New York.
Estimate: 150.00 - 250.00

19th c. Cupboard290a

Painting: Danish School, landscape, oil on canvas. Signed verso
"OMM". 26" x 34". Estimate: 50.00 - 100.00

Danish School, Landscape291

Lot (3) frames. Rabbet sizes 20" x 16", 13" x 17", 14" x 18". Estimate:
50.00 - 75.00

Frame Lot292

Painting: American School, Native American subject. Signed "W.
Pierce". Oil on artist board. 16" x 20". Estimate: 50.00 - 75.00

American School, Signed "W. Pierce"293

Textile lot including (2) blankets and quilt. Estimate: 50.00 - 75.00
Textile Lot294

Crib quilt. 23" x 28 3/4". Estimate: 50.00 - 75.00
Crib Quilt295

Log Cabin quilt. 64" x 84". Estimate: 150.00 - 200.00
Log Cabin Quilt296

19th c. stoneware decorated crock. 8 3/4" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
19th c. Stoneware Crock297

Painting: 19th c. harbor with boats. Oil on canvas. Repairs. 16" x 22".
Estimate: 50.00 - 75.00

Painting, 19th c. Harbor with Boats298

Painting: 19th c. landscape, signed LRC "A. Anwig". Oil on canvas.
24" x 30". Unframed. Estimate: 50.00 - 75.00

Painting Signed "A. Anwig"299

19th c. decorated stoneware jug. C. Crafts & Co. Whately Mass..
Missing handle. 15" Ht.. Estimate: 25.00 - 50.00

19th c. Stoneware Jug300

Sheet metal distillers trade sign. 24" x 17". Estimate: 100.00 - 150.00
Sheet Metal Sign300a

Lot (3) misc. frames. Estimate: 25.00 - 35.00
Frame Lot301

Framed vintage Pinball art. Frame overall 23" x 20 3/4". Estimate:
50.00 - 75.00

Framed Pinball Art302

Lot including 19th c. spinning and winding wheels. Estimate: 50.00 -
75.00

Spinning & Winding Wheel Lot303

Signed Thomas Langan carved wooden eagle wall plaque, marked
reverse "THOMAS LANGAN / MAKER / ROSLYN HARBOR". 37" x
22". Estimate: 150.00 - 250.00

Thomas Langan Eagle Wall Plaque304

Two pair of vintage wooden skis and (2) poles. Estimate: 25.00 -
35.00

Vintage Skis305

19th c. Shaker type swift. Estimate: 50.00 - 75.00
19th c. Shaker Type Swift306

19th c. Country Store tole bin. 21" x 22" x 28". Estimate: 50.00 - 75.00
19th c. Country Store Tole Bin307

Pair of framed prints "CHAMPIGNONS VENEUX". Sights 14 1/2" x 19
3/4". Old Print Shop labels verso. Estimate: 50.00 - 75.00

Pair of Prints "CHAMPIGNONS VENEUX"308

Lot (2) pair of vintage snowshoes. 32" and 40" L.. Estimate: 25.00 -
50.00

Snowshoe Lot309

Pair of framed advertisements. Each 14" x 11". Estimate: 50.00 - 75.00
Pair Framed Advertisements310

Misc. lot including rug whip, early shield, cast iron, early skates,
fireplace tin etc.. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot311

Dennis Ainsley (1880-1952), street scene, oil on artist board. Titled
verso "Village Street Burgundy", artist stamp verso. 12" x 16".
Estimate: 150.00 - 250.00

Dennis Ainsley (1880-1952)312

Painting: Landscape. Signed LRC "....Jameson 1917". Oil on canva.s
16" x 14". Estimate: 50.00 - 75.00

Painting, Landscape313

Painting: 19th c. landscape with cows. Oil on canvas. 12" x 24".
Painting, 19th c. Landscape with Cows314
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Estimate: 75.00 - 100.00

Walt Francis (Walter) Kuhn (1877-1949), lithograph, reclining nude.
Sight 16" x 23". Estimate: 150.00 - 250.00

Walt Francis (Walter) Kuhn (1877-1949)315

Paul Guiramand (France 1926-2008), Modernist abstract signed
lithograph. Sight 17 1/2" x 22 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

Paul Guiramand (France 1926-2008)316

19th c. Ogee mirror. 24" x 17 1/2". Estimate: 25.00 - 50.00
19th c. Ogee Mirror317

Pair of framed bird prints "YOUNG CHAMPION" AND "LADY", and
"SILVER SPANGLED POLISH". Sights 10" x 7 1/2". From Cassell's
Poultry Book. Estimate: 50.00 - 75.00

Pair Framed Bird Prints318

Asian two door cabinet. 30" x 19 3/4" x 28 3/4" Ht.. Estimate: 50.00 -
100.00

Asian Cabinet319

Primitive table in yellow paint. 36" x 17" x 29 1/2". Some wood loss to
bottom of drawer, along with single drawer stand with towel bars (23"
x 15 1/2' x 32"). Estimate: 50.00 - 75.00

Primitive Tables320

Pair of early decorated tole bins. 18" x 18" x 28". Estimate: 50.00 -
75.00

Pair Tole Bins321

Glass top wrought iron patio table. 48 1/2" x 30" x 29" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Glass Top Wrought Iron Patio Table322

Lot including decorative brass glass top table (19 1/2" D., 24" Ht.),
and French style mixed wood table (27" x 17 1/2" x 21 1/2").
Estimate: 50.00 - 75.00

Furniture Lot323

Victorian three drawer oak chest in blue paint. 38" x 17" x 30 1/2".
Estimate: 50.00 - 75.00

Victorian Chest of Drawers324

19th c. blanket box. 43 1/2" x 18 1/2" x 16". Estimate: 50.00 - 100.00
19th c. Blanket Box325

Roomsize Oriental rug. 7' 10" x 11' 2". Estimate: 150.00 - 250.00
Roomsize Oriental Rug326

19th c. Country Empire Recamier. 74" L.. Estimate: 100.00 - 150.00
19th c. Empire Recamier327

Roomsize Oriental rug. 8' x 12'. Estimate: 150.00 - 250.00
Roomsize Oriental Rug328

Modern design glass top table. 78 1/2" x 39 1/2", 29 1/2" Ht..
Appears glass is incorrect to table. Estimate: 25.00 - 50.00

Modern Design Table329

Kromski loom. Estimate: 50.00 - 75.00
Kromski Loom330

Mid Century bench (Herman Miller ?). 8' L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Mid Century Bench331

Pair of benchmade stands. 18" x 18" x 31". Estimate: 50.00 - 75.00
Pair of Stands332

Hunt Country Furniture side table. 20" x 20" x 27". Estimate: 50.00 -
75.00

Hunt Country Side Table333

Tom Robert (Thomas) Slaughter (1955 -2014), (2) signed and
numbered lithographs. Dated 1998. Sights 20" x 15". Estimate: 150.00
- 250.00

Tom Robert (Thomas) Slaughter (1955 -2014)334

Lot (2) easels, one in original box. Estimate: 25.00 - 50.00
Easels335

Album of 83 unique & collectible postcards and photo cards
1900-1940's Estimate: 80.00 - 100.00

Postcards and Photo cards Lot, 1900-1940's335a

Cast iron ram target. Overall 16" x 25". Estimate: 50.00 - 75.00
Cast Iron Ram Target336

Vintage Celtic jewelry including: Silver Celtic cross necklace ($25);
Pewter Celtic knot necklace ($35); Enamel Celtic cross pin ($20);
Sword pin ($25); Knot pin with stones (($35). (From the Collection of
F. D. Thompson, Albuquerque, NM, *Retail values are indicated for
purpose of resale/insurance) Estimate: 50.00 - 75.00

Lot of Vintage Celtic Jewelry336a

Misc. lot including (10) Pfaltzgraff plates, (6) pieces spongeware etc..
Estimate: 25.00 - 35.00

Misc. Lot337

Mexican silver jewelry including: Silver and onyx bracelet 1920's
($175); Silver pin/pendant signed FR Francisco Rivera "Phama ????
Azteca" ($150); Silver and onyx dove pin ($45). (From the Collection
of F. D. Thompson, Albuquerque, NM, *Retail values are indicated for
purpose of resale/insurance) Estimate: 120.00 - 150.00

Lot of Mexican Silver Jewelry337a

Lot including pair of child's Windsor chairs and child's cast iron bench.
Estimate: 25.00 - 50.00

Misc. Lot338

Nordic Jewelry including: Bracelet from Finland made by Sten & Laine
1970 ($160); NEcklace from Finland 1960's ($95); George Jensen of
Denmark stick pin ($45). (From the Collection of F. D. Thompson,
Albuquerque, NM, *Retail values are indicated for purpose of
resale/insurance) Estimate: 50.00 - 100.00

Lot of Vintage Nordic Jewelry338a

Lot including primitive table in blue paint (29" x 25" x 29" Ht.),and
stand (16" x 14" x 30"). Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot339

Vintage Navajo Native American jewelry including: Turquoise negget
and Heishi necklace ($60); Turquoise shell earrings ($25); Silver
Turquoise Conch belt buckle ($65); Silver pin signed BCT Apache
Crown Dancer ($50). (From the Collection of F. D. Thompson,
Albuquerque, NM, *Retail values are indicated for purpose of
resale/insurance) Estimate: 50.00 - 100.00

Lot of Vintage Native Navajo American Jewelry339a

Early student lamp "THE BELGIAN LAMP". As found, only one
shade. Estimate: 25.00 - 35.00

Student Lamp340
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LOT #

Oak top metal base table. 36" D., 30" Ht., along with (2) oak chairs (as
found). Estimate: 50.00 - 75.00

Oak Top Metal Base Table341

Contemporary recliner chair. Estimate: 50.00 - 75.00
Recliner Chair342

Lot (3) vintage deck chairs. Estimate: 25.00 - 35.00
Deck Chairs343

C. 1900 birdseye maple chest of drawers. 34" x 20" x 48". Estimate:
50.00 - 75.00

Birdseye Maple Chest of Drawers344

Victorian chest of drawers. 41 1/2" x 18 1/4" x 43". Estimate: 50.00 -
75.00

Victorian Chest of Drawers345

19th c. two part cupboard. 62" x 20 1/2" x 76 1/2" Ht.. Estimate:
150.00 - 250.00

19th c. Cupboard346

Benchmade Hunt Country work table. 46" x 24" x 30". Estimate:
50.00 - 75.00

Benchmade Hunt Country Work Table347

19th c. two part cupboard. 75 1/2" x 19" x 86". Estimate: 200.00 -
300.00

19th c. Cupboard348

19th c. stretcher base tavern table. 33 3/4" x 24" x 26 1/2". Estimate:
100.00 - 150.00

19th c. Tavern Table349

Chippendale wall mirror. 35" x 19". Estimate: 75.00 - 100.00
Chippendale Mirror350

Decorative painted wall mirror. 38 1/2" x 22 1/2". Estimate: 50.00 -
75.00

Decorative Wall Mirror351

Decorative upholstered chair. Estimate: 50.00 - 75.00
Decorative Upholstered Chair352

Early pencil drawing, two men on ox cart. Signed LRC "B. Jr. / 3/28
'00". Sight 16 1/2" x 22". Estimate: 50.00 - 75.00

Early Pencil Drawing353

Lot (2) quilts including floral applique and sampler. Estimate: 50.00 -
75.00

Quilt Lot354

Early pine hutch table. 33 1/4" x 48 1/2" x 29 1/2" Ht.. Estimate: 50.00
- 100.00

Pine Hutch Table355

Lot including clothes rack and vintage dress form (38" Ht.). Estimate:
50.00 - 75.00

Clothes Rack & Dress Form Lot356

Vintage Japanese tea set including (6) cups and saucers, teapot,
cream, sugar and ((6) 7 1/4" plates. Estimate: 25.00 - 35.00

Japanese Tea Set357

Vintage Japanese tea set including (6) cups and saucers, teapot,
cream and sugar. Estimate: 25.00 - 35.00

Japanese Tea Set358

Asian porcelain lot. All as is with imperfections. Over (25) pieces.
Estimate: 50.00 - 75.00

Asian Porcelain Lot359

Asian porcelain lot, along with cobalt blue charger and wood carving
(22 1/4" Ht.), over (25) pieces. Estimate: 50.00 - 75.00

Asian Porcelain Lot360

Cast metal Cyclist whirligig. 22" L.. Estimate: 150.00 - 250.00
Cyclist Whirligig361

Painting: Horse with vet. Oil on canvas laid on wood. 12 1/2" x 17
1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

Painting, Horse and Vet362

Painted wooden trade sign "FOR SALE / RENE M. KNAEPEN / 191 /
MAIN ST. / HACKENSACK / PHONE HACK. 3-0511". 13 3/4" x 24
1/4". Ithaca Sign Works. Estimate: 150.00 - 200.00

Trade Sign363

Painted wooden trade sign "RENT / P. L. SCHUMACHER...". 17 1/4"
x 24". Estimate: 150.00 - 200.00

Trade Sign364

Oriental rug. 3' 6" x 5' 10". Estimate: 150.00 - 200.00
Oriental Rug365

Oriental rug. 4' x 6'. Estimate: 150.00 - 200.00
Oriental Rug366

Painting: Dove, oil on canvas. 12" x 16 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00
Painting, Dove367

American School, fish jumping out of water. Oil on artist board. 16" x
12". Estimate: 50.00 - 75.00

American School, Fish Jumping out of Water368

Mounted hooked rug, Peacock. 22 1/2" x 34 1/2". Estimate: 50.00 -
100.00

Hooked Rug369

Pair cast iron window grates. 22" x 30". Estimate: 50.00 - 75.00
Pair Cast Iron Window Grates370

Early United States roll-up map. Published by J. H. Colton / New York
/ 1853. 44 1/2" x 36". Estimate: 150.00 - 250.00

Early United States Roll-Up Map371

Hooked rug, moonlit cottage. 31" x 38". Estimate: 50.00 - 100.00
Hooked Rug372

Lot including early quilt top and embroidered floral quilt. Estimate:
50.00 - 75.00

Textile Lot373

Early Anemometer. Henry J. Green, Brooklyn N.Y., case overall 16
1/2" x 14" x 9". Estimate: 75.00 - 100.00

Early Anemometer Marked Brooklyn N.Y.374

Sheet metal bird weathervane with directionals. Approx. 16" D., 37"
Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Bird Weathervane375
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LOT #

19th c. cast iron and glass terrarium. 30 1/2" x 15 1/2" x 18". Estimate:
300.00 - 400.00

19th c. Cast Iron Terrarium376

Pair tall wooden candlesticks. 43" Ht.. Estimate: 75.00 - 100.00
Pair Tall Wooden Candlesticks377

19th c. cast iron two part urn. 21" D., 22" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
19th c. Cast Iron Urn378

19th c. cast iron two part urn. 20" D., 22" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
19th c. Cast Iron Urn379

Roomsize Oriental rug. 6' 8" x 9' 11". Estimate: 150.00 - 250.00
Oriental Rug380

Roomsize Oriental rug. 6' 10" x 9' 6". Estimate: 150.00 - 200.00
Oriental Rug381

Sheet metal birds weathervane. 42" x 38". Estimate: 50.00 - 75.00
Weathervane382

Decorative Mid Century chandelier. 32" D., 18 1/2" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Chandelier383

Lot (2) C. 1930's photographs of David Marsden, Foundry Engineer,
Durally Co., Cumberland W.V.. 36" x 24". Estimate: 25.00 - 50.00

C. 1930's Photographs384

Framed pennies. Inscribed "TO CHARLIE / with love / For His
Wellspent / First Fifty". 18 1/2" x 16". Estimate: 25.00 - 35.00

Framed Pennies385

Austin Productions composition or plaster Art Deco style bust. Dated
1967. Approx. 15" x 24" Ht. overall. Marked "Fisher" backside.
Estimate: 50.00 - 75.00

Austin Productions Bust386

Victorian oak highchair. 37" overall Ht. Estimate: 25.00 - 35.00
Victorian Highchair387

Lot (3) vintage Novelty wall hangings. Largest 8" x 11 1/2". Estimate:
40.00 - 60.00

Novelty Wall Hangings388

Four vintage "The Sporting News". January 21, 1953, July 11, 1956,
February 20, 1957, October 3, 1956. Estimate: 50.00 - 75.00

(4) Vintage "The Sporting News"389

Early porcelain pitcher and bowl. Bowl 12 1/2" D., 4 1/2" Ht., pitcher
11" Ht.. Bowl has line. Estimate: 25.00 - 35.00

Pitcher & Bowl390

Early Tulip applique quilt. 80" x 81". Estimate: 150.00 - 200.00
Early Tulip Applique Quilt391

Early Flying Geese quilt. 64" x 81". Estimate: 150.00 - 200.00
Early Flying Geese Quilt392

Early blue and white Hourglass quilt. 77" x 78". Estimate: 150.00 -
200.00

Early Hourglass Quilt393

C. 1930's Floral applique quilt. 71" x 86". Estimate: 50.00 - 75.00
C. 1930's Floral Applique Quilt394

Pair 19th c. wooden architectural corbels. 28" x 48" x 6". Estimate:
75.00 - 100.00

Pair 19th c. Architectural Corbels395

19th c. shaped top stand with carved decoration. 16 3/4" x 17" x 6".
Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Stand396

Painted wooden trade sign, Dutch Girl holding buckets. 29" x 36".
Estimate: 200.00 - 300.00

Trade Sign397

Three tiered stand. 21 3/4" x 11" x 29". Estimate: 50.00 - 75.00
Three Tiered Stand398

Pair decorative brass lamps with shades. 33" Ht.. Estimate: 100.00 -
200.00

Pair Decorative Lamps399

Decorative wooden table lamp with shade. Shade as found. 34" Ht.,
along with brass lamp. Estimate: 50.00 - 75.00

Lot of 2 Lamps400

Lot (2) Mid Century chandeliers. As found. Estimate: 50.00 - 100.00
Mid Century Chandeliers400a

Decorative wrought iron fire screen with bird decorations. 43 1/4" x 9
1/2" x 34". Estimate: 200.00 - 300.00

Fire Screen401

Mid Century chandelier. As found. Estimate: 50.00 - 75.00
Mid Century Chandelier401a

Painted wooden trade sign "HORSE / SHOES". 17" x 29", 2" thick.
Estimate: 150.00 - 200.00

Trade Sign402

19th c. framed needlepoint, hunting subject, in rosewood frame.
Scottish or English. 35 1/2" x 40" Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Framed Needlepoint403

Early decorated toleware coal scuttle (10 3/4" x 13 1/2" x 14"), along
with decorated bellows (as found). Estimate: 50.00 - 75.00

Coal Scuttle404

Lot including Asian bronze bowl (13" D., 5 1/2" Ht.), and (3)
decorative bronze faces. Estimate: 50.00 - 75.00

Bronze Lot405

Russian brass Samovar lamp. 29" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Brass Samovar Lamp406

Pair 19th c. silhouette reverse paintings. Overall 12" x 10". Estimate:
150.00 - 200.00

Pair 19th c. Reverse Paintings407

Pair decorative painted wooden table lamps. Estimate: 50.00 - 75.00
Pair Decorative Wooden Table Lamps408

Bouillotte type lamp with painted shade. 21 1/2" Ht.. Estimate: 100.00 -
150.00

Bouillotte Lamp409

Candle Tube Lamp410
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Candle tube lamp with animal skin shade. 27" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Set of (3) inlaid nesting tables. Largest 20" x 15 1/2" x 31". Estimate:
50.00 - 100.00

Nesting Tables411

Bouillotte lamp. 24" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Bouillotte Lamp412

High quality decorative wrought iron floor lamp. 67" Ht.. Estimate:
300.00 - 400.00

Decorative Floor Lamp413

Lot (4) frames. Rabbet sizes 18 1/2" x 32", 10" x 13 3/4", 9" x 16"
and 10 1/2" x 13 3/4. Estimate: 50.00 - 75.00

Frame Lot414

Lot (5) decorative table lamps. Estimate: 50.00 - 75.00
Lamp Lot415

Decorative floor lamp. 63 3/4" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Floor Lamp416

19th c. split panel Federal mirror with reverse painted top tablet.16
1/2" x 32 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Federal Mirror417

Lot (2) 19th c. split panel Federal mirrors with painted top tablets. 11"
x 20 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Two 19th c. Federal Mirrors418

19th c. Federal mahogany dresser mirror with ball feet. 14" x 6" x 16
1/4". Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Federal Dresser Mirror419

Lot (5) pieces of metalware including (2) hinges (30 3/4" L.),misc.
elements. Estimate: 50.00 - 75.00

Metalware Lot420

Painting: American School, California rail yard. Signed and dated
"Owen 1977" LRC. Sight 15" x 17". Estimate: 50.00 - 75.00

American School, California Rail Yard421

Luigi Lucioni (N.J. / N.Y. / Vt. / Italy 1900-1988), signed print. Sight
12" x 10". Estimate: 50.00 - 75.00

Luigi Lucioni (1900-1988)422

Early framed map "An / Accurate MAP . of / ENGLAND and WALES /
with / The Principal Roads from the beft / AUTHORITIES". Engraving
on rag paper, plated #7 for Carey's American Edition Guthries
Improved Geography, 18th or early 19th century. Sight 20" x 16".
Estimate: 50.00 - 75.00

Early Map423

Maria Van R. Hoogendyke, mixed media artwork, nude man. Signed
LRC. Sight 22 1/2" x 12 1/4". Estimate: 50.00 - 75.00

Maria Van R. Hoogendyke424

Lex Metz (Den Helder, 1913-1986), abstract, painting on paper.
Paper stamped LRC. Sight 19 3/4" x 25 3/4". Estimate: 75.00 - 100.00

Lex Metz (Den Helder, 1913-1986), Abstract425

Lex Metz (Den Helder, 1913-1986), abstract, painting on paper.
Paper stamped LRC. Sight 19 3/4" x 25 3/4". Estimate: 75.00 - 100.00

Lex Metz (Den Helder, 1913-1986)426

Painting, Kane, landscape, oil on canvas. 12" x 16". Estimate: 50.00 -
75.00

Painting, Kane, Landscape427

French serigraph, #4/80, signed and titled "La Rhune", "LaForcad".
Sight 13" x 17". Estimate: 50.00 - 75.00

French Serigraph428

Tile Work by Harris Strong. Overall 9 1/2" x 40". Estimate: 50.00 -
75.00

Tile Work429

Hopscotch Contempri Paul McCobb vase. 11 3/4" Ht.. Estimate: 50.00
- 75.00

Hopscotch Contempri Paul McCobb Vase430

Lot (2) Dutch vases. 4 3/4" and 9" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Dutch Vase Lot431

Gunner Nyland Rorstra plate. 8" D.. Estimate: 50.00 - 75.00
Gunner Nyland Rorstra Plate432

Majolica humidor. Imperfections. Cottage form. 7 1/2" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Majolica Humidor433

Print of woman signed "Hardy". Sight 17" x 10 1/4". Estimate: 50.00 -
75.00

Print Signed "Hardy"434

New Orleans Jazz Fest poster. Sight 25 1/2" x 17". Estimate: 25.00 -
50.00

New Orleans Jazz Fest Poster435

Framed map of Brooklyn. Sight 14" x 21". Dated 1867. Estimate:
50.00 - 75.00

Map of Brooklyn436

Haitian School, woman and child. Oil on panel. Sight 17" x 15".
Signed indistinctly LRC. Estimate: 50.00 - 75.00

Haitian School, Women and Child437

Painting, early portrait of a women. Oil on canvas. 24 3/4" x 20".
Estimate: 50.00 - 75.00

Painting, Portrait of a Woman438

Lot (2) buggy whips. Estimate: 25.00 - 50.00
Buggy Whips439

Set of (3) framed Bavarian prints. E. Thoma Kunstgewerbl Entwurfe.
Sights 15" x 11". Estimate: 50.00 - 75.00

Bavarian Prints440

Vintage horse and wagon lamp. 18" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Horse & Wagon Lamp441

Lot (3) Lionel train accessories (Rotary Beacon, track signal, station
platform). Estimate: 25.00 - 35.00

Lionel Train Accessories442

Vintage fold away oak Yacht table. Estimate: 50.00 - 75.00
Fold Away Yacht Table443

Lot (4) early cast iron fire tools. Longest 45" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Cast Iron Fire Tools444

Lot (8) early fireplace crane hooks. Estimate: 40.00 - 60.00
Fireplace Crane Hooks445
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LOT #

Early painted wooden flying goose whirligig on stand. 31 1/2" L., 26"
overall Ht. on stand. Estimate: 50.00 - 100.00

Whirligig446

19th c. pantry box in blue paint. 9 1/2" D., 5" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

19th c. Pantry Box447

19th c. Adam and Eve English needlepoint sampler. Sight 12" x 10
3/4". Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. Adam & Eve Needlework Sampler448

19th c. English needlework sampler "Isabella Tait aged 11". Sight 11
1/2" x 7 1/2". Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. Needlework Sampler449

Native or South American rug. 24" x 36". Imperfections. Estimate:
50.00 - 75.00

Native or South American Rug450

Lot (2) early buckets in red paint. 12 1/2" D., 11" Ht. and 10 1/2" D.,
15 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Bucket Lot451

Lot (3) pieces 19th c. stoneware. Largest 13 1/2" x 17". Estimate:
50.00 - 75.00

Stoneware Lot452

Group of early door hardware including (4) knockers, rim lot and (3)
cabinet/trunk locks. Estimate: 25.00 - 35.00

Early Door Hardware453

Harvard University lot including 1933 Harvard / Yale pennants, 1928
class reunion. Estimate: 25.00 - 35.00

Harvard University Lot454

C. 1890 complete deck or cards "Hard-A-Port Lady". Estimate: 25.00
- 35.00

Early Complete Deck of Cards455

Early boxed croquet set. Box 33" x 13 1/2" x 5 1/2". Estimate: 50.00 -
75.00

Early Croquet Set456

Lot (5) early kitchen bowls. Largest 12" D., 6" Ht.. Imperfections.
Estimate: 50.00 - 75.00

Early Kitchen Bowls457

Vintage Library chair. 18" seat Ht., 35 1/2" overall Ht.. Estimate: 50.00
- 75.00

Library Chair458

Set of (6) mahogany Hepplewhite style dining chairs. 18" seat Ht., 37
1/2" overall Ht.. Estimate: 100.00 - 150.00

Set of (6) Dining Chairs459

Chippendale style mahogany tilt top tea table. 29 1/2" D., 30 1/2" Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

Chippendale Style Tea Table460

18th c. Queen Anne server. 41 1/2" x 21" x 35 1/2". Estimate: 200.00
- 300.00

18th c. Queen Anne Server461

Mahogany twin pedestal dining table with (2) leaves. 67 1/2" x 44",
30" Ht., (2) 18" leaves. Estimate: 50.00 - 75.00

Twin Pedestal Dining Table462

C. 1940's mahogany Library table. 54" x 32" x 29". Estimate: 50.00 -
75.00

Mahogany Library Table463

19th c. Sheraton chest or drawers. 41 1/2" x 18 1/2" x 40". Estimate:
150.00 - 200.00

19th c. Sheraton Chest of Drawers464

19th c. New York leg dropleaf work stand. 20" x 23" with 12" leaves,
29 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Work Stand465

Vintage server. 69" x 21" x 36 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00
Server466

Signed and numbered print. Signed indistinctly. Sight 26 1/2" x 19".
Estimate: 25.00 - 50.00

Signed and Numbered Print467

French style dining table. 6' x 43" x 30" Ht.. Estimate: 150.00 - 250.00
French Style Dining Table468

Early bottle Mammy doll. 12 3/4" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Early Bottle Doll469

Early hand painted lamp. 39" overall Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Early Hand Painted Lamp470

Adidas display case. 16" x 13" x 70". Estimate: 25.00 - 50.00
Showcase471

Four Vintage roll-up maps. Estimate: 50.00 - 75.00
Vintage Roll-Up Maps472

Early brass inlaid mirror. 19 1/4" x 13".  As found. Estimate: 50.00 -
75.00

Early Mirror473

Misc. lot including silver luster teapot, sugar, creamer etc.. Estimate:
50.00 - 75.00

Misc. Lot474

Lot including (2) vintage brace back Windsors, Hitchcock chair and
cane seat chair. Estimate: 25.00 - 50.00

Misc. Chair Lot475

Wicker dressing table with mirror. 30" x 16 1/2" x 53 1/2". Estimate:
50.00 - 75.00

Wicker Dressing Table476

Luis Orozco (Mexico 20th Century), lithograph, signed and numbered
2/2/. Sight 28 1/2" x 21". Estimate: 150.00 - 250.00

Luis Orozco (Mexico 20th Century)477

Lot over (40) pieces misc. Delft. Estimate: 50.00 - 100.00
Delft Lot478

Unusual decorative chair marked "JSPR". 15" seat Ht., 41" overall
Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Chair Marked "JSPR"479

Decorative metal table with slate style composition. 44 1/2" x 26" x
Decorative Metal Table480
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17". Estimate: 50.00 - 100.00

Vintage bird cage on stand. 73" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Bird Cage on Stand481

Vintage Parrot bird stand. 55" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Vintage Parrot Stand482

Mid Century floor lamp. 61" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
Mid Century Lamp483

Pair early porcelain figurines. 9 1/4" Ht., along with Staffordshire figure
12" Ht. of girl with bird. Some imperfections. Estimate: 50.00 - 75.00

Pair Early Porcelain Figurines484

Pair Old Paris type vases. 23 1/2" Ht.. Imperfections. Estimate: 50.00 -
100.00

Pair Old Paris Vases485

Cast iron urn. 26" x 16". Estimate: 50.00 - 100.00
Cast Iron Urn486

Pair wooden columns with plaster bases and capitols. 84 1/2" Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

Pair Columns487

Pair Meissen bottles with floral stoppers. 14 1/2" Ht.. Tops have
imperfections. Estimate: 50.00 - 75.00

Pair Meissen Bottles488

19th c. Doulton Burslem pitcher and bowl. Bowl 16 1/4", 5" Ht., pitcher
12" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Doulton Pitcher & Bowl489

Watercolor of a Soccer team. Signed indistinctly LRC. Sight 8" x 12".
Estimate: 50.00 - 75.00

Watercolor of a Soccer Team490

Lot (2) prints including Marguerite Kirmse (1885-1954), pencil signed
print (sight 9" x 10 1/2"), Gustave Adolph Hoffman (1869-1945),
pencil signed print (sight 8 1/2" x 12"). Estimate: 50.00 - 75.00

Print Lot491

Lot including vintage Halloween mask, stone building block set, puzzle,
Walt Disney Tiddly Winks, Barber set, Game of Yellowstone, early
Atlas Estimate: 25.00 - 50.00

Toy Lot492

Early horse race game "GEE-WIZ". 29" L.. Estimate: 25.00 - 50.00
Early Horse Race Game493

Early metalware lot (3) pieces including rotating broiler (22 1/2" L.),
trivet (19" L.), and hanging cooking implement (16" L.). Estimate:
50.00 - 75.00

Metalware Lot494

Early metalware lot (8) pieces including pair of hinges (23" L.),
strainer, scoop, brand, forks. Estimate: 50.00 - 75.00

Metalware Lot495

Early metalware lot including (2) rotating broilers, trivet, candlestick,
grate, chestnut roaster. Estimate: 50.00 - 75.00

Metalware Lot496

Misc. lot including copper boiler (28" W., 18" Ht.), wine rack (18 1/4"
W., 28 1/4" Ht.), kindling rack. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot497

Decorative wall mirror. 28" x 45 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00
Decorative Mirror498

Primitive rocking chair with rush seat. 16 1/2" seat Ht., 39" overall Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

Primitive Rocking Chair499

Burning Arrow. American Indians. Chromolithograph in decorated arts
& crafts period frame. Taber Prang Art Co., Springfield,
Massachusetts, 1904. Sight 19" x 25 1/2". Estimate: 100.00 - 150.00

Native American Antique Print500

J. Dubuffet Theatres de Memoire. Pace Gallery, New York City, 1977.
Jean Dubuffet (1901–1985), Vintage framed poster. Sight 29" x 36".
Estimate: 50.00 - 75.00

Dubuffet Art Exhibit Vintage Poster501

Christo and Jeanne-Claude. Running Fence. Project for California,
1976.  Vintage framed poster, signed in marker "Christo" upper left.
25" x 39". Estimate: 50.00 - 75.00

Christo Art Project Vintage Poster502

Hundertwasser. 10 October 1973.  Aberbach Fine Art, New York.
Friedensreich Hundertwasser (1928-2000) Vintage framed poster.
Sight 48" x 15". Estimate: 50.00 - 75.00

Hundertwasser Art Exhibit Vintage Poster503

Three portraits, jurists & famous Americans. Including Supreme Court
Justice Joseph Story signed by James S. King (1852-1925).
Engravings, c. 1900. Sights 16 1/2" x 13". Estimate: 50.00 - 75.00

American Early Portrait Prints (3)504

Cat Squirrel. Folio hand-colored lithograph from Viviparous
Quadrupeds of North America, New York: Mid 19th Century. Sight
26" x 20". Estimate: 100.00 - 200.00

Audubon Squirrel Large Antique Print505

William Hogarth (1697-1764). Bambridge on Trial. Antique engraving.
London, 1803. Famous prison scene. Sight 17" x 21 1/2". Estimate:
100.00 - 150.00

William Hogarth (1697-1764)506

Original vintage artwork, two sea shells in the foreground. Signed
lower right.. Sight 18" x 23 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Sea Shell Beach Drawing507

Pablo Picasso French Exhibition Poster. Sight 26" x 19 1/2". Estimate:
50.00 - 75.00

Pablo Picasso French Exhibition Poster508

Chaim Gross. Retrospective Exhibition. Jewish Museum, NY, 1977.
Vintage poster w sculpture of 2 nude women. Signed and dated in
marker upper left. Sight 27 1/2" x 19 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Chaim Gross Judaica Exhibition Poster509

The Battle on Lake Erie. Hand-colored engraving, William Smith,
Philadelphia. Commodore Perry navy, War of 1812. Sight 20 1/2" x
28". Estimate: 100.00 - 150.00

Lake Erie Naval Battle Antique Print510

Child Slaves of New York. Theater poster. Detective story.
Chromolithograph. Strobridge Litho Co., 1903. Sight 29" x 19".
Estimate: 150.00 - 200.00

New York City Antique Poster511
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LOT #

Copia Industriae Praemium.Carved hand painted wood. Hand, oak
leaves, acorns.  Heraldic trade or maritime sign. 24 1/2" x 18".
Estimate: 75.00 - 100.00

Coat of Arms Carved Sign512

Natural history study of a louse. Engraving,  Le Pou Vu au
Microscope. Diderot, Paris, late 18th Century. Collectors cabinet
oddity curiosity. Sight 14" x 24". Estimate: 50.00 - 75.00

Insect Antique Science Print513

Jungfernstieg, urban promenade, Hamburg, Germany. Landscape.
Hand-colored engraving by C.G. Morasch after F. W. Skerl.
Dresden, 19th Century. Sight 20" x 27". Estimate: 50.00 - 75.00

Antique View Hamburg Germany514

Milan V. Petrovic (Serbian American, 1893-1978). La Rue Laffitte
(Paris). Watercolor.  Ohio artist.  Signed LRC. Sight 22" x 18".
Estimate: 50.00 - 75.00

Paris Street Scene Painting515

Peter Max (born 1937). Riverside Editions. Poster of woman's head.
Signed in sharpie lc "for 'Suzy' love Peter Max 1987." Sight 37" x 23".
Estimate: 50.00 - 75.00

Peter Max Vintage Poster516

Vintage botanical botany biology school poster, strawberry fruit and
flower. Sight 38 1/2" x 27". Estimate: 50.00 - 75.00

Botanical Strawberry Poster517

Charles Evans Hughes, autographed in pencil ll. Antique etched
lawyer print by Franklin T. Wood. Plus a signed portrait of another
dignitary. (2) total. Sights 16 1/2" x 13". Estimate: 100.00 - 200.00

Portrait signed by Supreme Court Chief Justice518

Otto J. Schneider (1875-1946). Portrait of Abraham Lincoln. Etching.
Charles Barmore, 1906. Sight 16" x 12". Estimate: 100.00 - 200.00

Portrait of Lincoln by Schneider519

Joseph Hirsch (1910-1981). Nude by Firelight. Sanguine. Forum
Gallery label verso. Sight 16 1/2" x 19 1/2". Estimate: 150.00 - 200.00

Joseph Hirsch Nude Woman520

Elizabeth Taylor. Large photograph of the actress. Sight 19 1/2" x
15". Estimate: 50.00 - 75.00

Elizabeth Taylor Photograph521

Indoor garden terrarium or display cabinet. Mid Century modern, cast
iron, with glass sides. 18" x 10" x 18". Estimate: 75.00 - 100.00

Plant Terrarium or DisplayCabinet522

Victorian Floor Globe. Titled: "Bardin's New Terrestrial Globe."  S.C.
Tisley, Gough Square, London: 1856. Mahogany Georgian tripod
stand. Approx. 42" overall Ht. on stand. Estimate: 2,000.00 - 2,500.00

Bardin English Antique Floor Globe523

His Majesty's Packet Lady Hobart. Nicholas Pocock, London: 1804.
Dramatic scene. Color printed aquatint engraving. Sight 17 1/2" x 24".
Estimate: 150.00 - 200.00

Maritime Ship Antique Print524

A View of the Island of Saint Helena. Hand-colored engraving.
Edward Orme, London, 1806. Seascape. Restorations. Sight 19" x 25

St. Helena Antique Print525

1/2". Estimate: 75.00 - 100.00

Sepulcro di Virgilio. Bay of Naples, Mount Vesuvius in background.
Gouache on paper. Italian, 19th Century. Reverse black glass
(flaking). Sight 11" x 19 1/2". Estimate: 200.00 - 300.00

Naples Virgil's Tomb Painting526

The Century, The July Number. 1896.  Edward Henry Potthast
(1857-1927). Woman with red hat and cardinal. Color printed
lithograph small poster. Sight 21 1/2" x 15 1/2". Estimate: 75.00 -
100.00

Potthast Century Antique Print527

Football or Rugby match. Chromolithograph, early 20th Century.
Sight 12" x 20 1/4". Estimate: 50.00 - 75.00

Football Rugby Antique Print528

Luigi Kasimir (1881–1962). European street architectural view.
Etching.  Numbered 67/100 and signed lr. Plus etched Manchester
view by Thomas Riley. (2) total. Sights 13 1/2" x 8 3/4" and 10 1/2" x
7 1/2". Estimate: 75.00 - 100.00

Luigi Kasimir Antique Print529

Alphaeus P. Cole (American, 1876-1988). Green Glass Bowl with
Peaches.  Oil on canvas panel. Signed and dated 1970 ll.
Salmagundi Club label verso. 12" x 16". Estimate: 150.00 - 200.00

Still Life by Alphaeus Cole530

Italian School, watercolor of a woman. Signed and dated 1861. Sight
9 1/2" x 7". Estimate: 75.00 - 100.00

Italian School, Watercolor of a Woman531

1897 Le Rire magazine cover with Henri De Toulouse Lautrec
artwork. Sight 11 1/2" x 8". Estimate: 50.00 - 75.00

Le Rire Magazine Cover with Lautrec Artwork532

Pair 19th c. framed horse lithographs. Made by A. J. Bogaerts for The
Royal Academy in 1895. Sights 5" x 7". Estimate: 50.00 - 75.00

Pair Horse Lithographs533

Early Y.W.C.A. poster "Back our girls over there / United War Work
Campaign". Sight 27" x 20". Estimate: 50.00 - 75.00

Y.W.C.A. Poster534

Misc. lot including Ice Water bucket, basket, (3) pieces stoneware
(marked Brooklyn N.Y.). Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot535

Vintage Oil Refinery toy kit. Estimate: 25.00 - 50.00
Vintage Oil Refinery Toy Kit536

Vintage Gilbert "AUTO-RAMA" racing set. Estimate: 25.00 - 50.00
Vintage "AUTO-RAMA" Racing Set537

Vintage Aircraft Carrier toy, Baldwin Manufacturing CO., Brooklyn
N.Y.. Estimate: 25.00 - 50.00

Vintage Aircraft Carrier Toy538

Lot including vintage Skip Rope and Door Swing. Estimate: 25.00 -
35.00

Vintage Lot539

Lot (3) Brooklyn Bridge prints including "THE BROOKLYN
BRIDGE-OPENED MAY 24, 1883" (frame overall 18" x 41"), "75th
Anniversary / Brooklyn Bridge" (sight 10 1/2" x 14 1/2"), "Brooklyn

Brooklyn Bridge Prints540
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Bridge, New York" (sight 7" x 11"). Estimate: 25.00 - 50.00

British Royal Lot (Queen Victoria), including (2) tins, (2) teapots (one
as is), pitcher, bowl, Pearlware cup and saucer, (2) pattern glass
plates and beaker, (2) plates, (3) enamelware beakers, (3) teacups, 4
1/4" plate, copper luster creamer. (20) pieces. Estimate: 100.00 -
150.00

British Royal Lot541

British Royal Lot (Edward VII), including Royal Doulton 7" pitcher, (2)
tins, (3) teacups, beaker, cup and saucer, bowl. (9) pieces. Estimate:
25.00 - 50.00

British Royal Lot542

British Royal Lot (Edward VII), including 10" Loving Cup (Royal
Doulton), (4) plates, (3) teacups, beaker, tin, 1939 Souvenir spoon.
Estimate: 50.00 - 75.00

British Royal Lot543

British Royal Lot (George V & Mary), including WWI cigarette tin with
cigarettes, Christmas fund 1914, (2) tins, sterling 1910-35 plate, (6)
teacups, cup and saucer, dish. (12) pieces. Estimate: 25.00 - 35.00

British Royal Lot544

British Royal Commemorative collection including King George and
Queen Elizabeth plate "Three Kings in one year 1936", (5) plates, (2)
beakers, (3) cups and saucers, (2) tins, (2) glass plates and knife, (2)
spoons and fork. (19) pieces. Estimate: 25.00 - 35.00

British Royal Commemorative Collection545

British Royal Commemorative collection (Queen Elizabeth II), including
(14) teacups, (14) misc. plates, saucers, jars etc., (4) tins, (2) glass
trays, pendant and notebook, 1900-2000 Queen Mother, pinback
button, metal bank, boxed Wedgwood 1947-1972, (3) sppons, coins
etc.. Over (40) pieces. Estimate: 50.00 - 75.00

British Royal Commemorative Collection546

British Royal Commemorative (Queen Elizabeth II), including Royal
Doulton 10 1/2" Loving Cup, #496/1000, Royal Doulton 1953 6 1/2"
pitcher, (4) matching teacups and saucers, (2) glass ashtrays, (2)
banks. (10) pieces. Estimate: 50.00 - 75.00

British Royal Commemorative Lot547

British Royal Commemorative lot (Charles and Diana), including
cookie tin, (2) Wedgwood plates in box, (8) teacups, covered urn, (2)
banks, (3) plates and Prince Andrew and Sarah Ferguson bowl,
Prince William coffee cup. (23) pieces. Estimate: 25.00 - 50.00

British Royal Commemorative Lot548

Winston Churchill lot including (2) boxed Wedgwood plates, cup and
saucer (as is), creamer, small plate, spoon. (6) pieces. Estimate:
25.00 - 35.00

Winston Churchill Lot549

Misc. British Royal lot including (2) reference books, (2) 5 1/2" ABC
plates, 6" King William IV and Queen Adelaide pitcher plate, teapot
1805-1918 Allies Victorious Peace silver snuff box with provenance
"Amy Bess Miller / Founder of Hancock Shaker Village". (8) pieces.
Estimate: 50.00 - 75.00

British Royal Lot550

Painted wooden silent butler. 33" Ht.. Estimate: 25.00 - 35.00
Silent Butler551

Collection of English Transferware including coffee pots, bowls, dishes
etc., along with Faience 10" plate. Imperfections. (20) pieces. Estimate:
100.00 - 200.00

Transferware Lot552

Collection of English Transferware including dishes, platters, bowls, oil
lamp. Approx. (16) pieces. Estimate: 50.00 - 100.00

Transferware Lot553

Lot (2) cameos, castor set, (2) small German steins. Estimate: 25.00 -
50.00

Misc. Lot554

19th c. New England bent arrowback comb back rocking chair in
early paint decoration. Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Rocking Chair555

19th c. stained glass window. 32" x 32". Estimate: 50.00 - 75.00
19th c. Stained Glass Window556

Door with leaded glass window. 35 1/2" x 79". Estimate: 50.00 - 75.00
Door with Leaded Glass Window557

Asian desk with undershelf. 45 1/2" x 23 1/2" x 33". Estimate: 75.00 -
100.00

Asian Desk558

Victorian side locking chest of drawers. 36" x 21" x 46". Estimate:
50.00 - 100.00

Victorian Side Locking Chest559

Vintage pinball machine. Williams Dealers Choice. 22" x 52" x 68 1/2".
Lights but needs work. Estimate: 150.00 - 200.00

Vintage Pinball Machine560

Cast iron grape pattern settee. Estimate: 50.00 - 75.00
Cast Iron Settee561

Wrought iron patio set. Table and six chairs. No glass. Estimate: 50.00
- 75.00

Wrought Iron Patio Set562

Stone urn. Estimate: 25.00 - 35.00
Stone Urn563

Early alarm bell. Estimate: 25.00 - 35.00
Early Alarm Bell564

Painting: Portrait of a man. Sight 19 1/2" x 15 1/2". Estimate: 50.00 -
75.00

Painting, Portrait of a Man565

Vintage Beatles Yellow Submarine lunchbox. Estimate: 50.00 - 75.00
Beatles Lunchbox566

Lot (3) folk art Silhouettes signed and dated "Aaron Johnson '39".
Watercolor on paper. Sights 10" x 13 1/2", 13 1/2" x 9 1/2" and 13
1/2" x 9". Estimate: 200.00 - 300.00

Folk Art Silhouettes567

Early cast iron well wheel. Estimate: 25.00 - 50.00
Cast Iron Well Wheel568

Vintage Baseball Catchers chest protector. Labeled Stall & Bean.
Estimate: 25.00 - 50.00

Vintage Baseball Catchers Chest Protector569
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LOT #

Lot (2) New Old Stock cardboard "ANACIN FOR RELIEF"
advertising pieces. Estimate: 25.00 - 35.00

Vintage Advertising570

Asian porcelain lot, (6) pieces. Tallest 16" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Asian Porcelain Lot571

Lot various Asian watches. As found. Estimate: 25.00 - 35.00
Watch Lot572

Asian lot, (8) pieces including bronze, porcelain etc.. Estimate: 50.00 -
75.00

Asian Lot573

Lot (13) pieces various Asian porcelain. Estimate: 50.00 - 75.00
Asian Porcelain Lot574

Lot including (2) Asian wall hangings. Estimate: 25.00 - 35.00
Asian Lot575

Asian lot including stone rabbit, porcelain jar, snuff bottles etc..
Estimate: 50.00 - 75.00

Asian Lot576

Asian stone and misc. jewelry lot. Case not included. Estimate: 50.00 -
75.00

Asia Jewelry Lot577

Lot misc. Asian jewelry including long necklace. Case not included.
Estimate: 50.00 - 75.00

Asian Jewelry Lot578

Lot misc. Asian stone jewelry. Case not included. Estimate: 50.00 -
75.00

Asian Jewelry Lot579

Lot misc. Asian jewelry including rings, necklaces. Case not included.
Estimate: 50.00 - 75.00

Asian Jewelry Lot580

Lot misc. Asian jewelry including pendants, necklaces etc.. Case not
included. Estimate: 50.00 - 75.00

Asian Jewelry Lot581

Lot misc. Asian snuff bottles, bracelet, pendant etc.. Case not included.
Estimate: 50.00 - 75.00

Asian Lot582

19th c. spinning wheel. Estimate: 50.00 - 75.00
19th c. Spinning Wheel583

19th c. painted cradle. 38" x 23 1/2" x 18 1/4" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

19th c. Cradle584

Victorian walnut marble top chest. 34" x 17 1/2" x 26 1/2" Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

Victorian Marble Top Chest585

19th c. English mahogany bookcase. One pane of glass broken.
Breaks down into sections for transport. 84 1/2" x 17" x 81". Probably
had a top cornice. Estimate: 200.00 - 300.00

English Bookcase586

19th c. runner sled. 54" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
19th c. Runner Sled587

C. 1940's mahogany sofa table. 65" x 22" x 30". Estimate: 50.00 -
75.00

Mahogany Sofa Table588

Vintage mahogany dresser. 36" x 22" x 53". Estimate: 50.00 - 75.00
Vintage Mahogany Dresser589

19th c. splint seat nursing rocking chair. Estimate: 25.00 - 35.00
19th c. Rocking Chair590

Lot of vintage Cigarette packs & cigar labels. Estimate: 25.00 - 35.00
Vintage Cigarette Packs & Cigar Labels591

Set of (6) Federal style mahogany reeded leg chairs. 18" seat Ht., 34"
overall Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Set of (6) Chairs592

Lot (4) vintage Chinese dolls. Tallest 8" Ht.. Estimate: 25.00 - 35.00
Doll Lot593

Vintage lunch box lot including Yogi Bear (2), Superman, Family
Affair, French Poodle, Little Audrey, Return of The Jedi (with
thermos), Wagon Train, Princess, Pussy Cats (with thermos), Empire
Strikes Back, Action Jackson, Little Friends (with thermos), Linus the
Lion thermos and Baseball thermos. Estimate: 50.00 - 75.00

Vintage Lunch Box Lot594

Lot (2) toy robots. One in original box. Tallest 11 3/4" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Toy Robots595

Gilt oval mirror. 26 1/2" x 23". Estimate: 50.00 - 75.00
Gilt Mirror596

Vintage boxed Croquet set. Estimate: 25.00 - 35.00
Vintage Croquet Set597

Lot (2) vintage pool games with cues "CLICK POOL". Estimate: 25.00
- 35.00

Vintage Pool Games598

Lot (5) early wooden medical crates. Largest 17 1/4" x 13 1/2" x 10
3/4". Estimate: 25.00 - 35.00

Early Medical Crates599

Vintage framed N.Y.C. and misc. restaurant cards. Overall 25 1/2" x
20 1/2". Estimate: 25.00 - 50.00

Vintage Framed N.Y.C. Restaurant Cards600

Folk art painted trade sign "GRAND DERBY DAY / EXCURSION....".
24 1/2" x 36". Estimate: 50.00 - 75.00

Folk Art Sign601

Folk art painted trade sign "TOYS / OF ALL KINDS....". 36" x 24".
Estimate: 50.00 - 75.00

Folk Art Sign602

Folk art painted trade sign "WEST OF SCOTLAND / STEAM
RAILWAY...". 23 x 36". Estimate: 50.00 - 75.00

Folk Art Sign603

Folk art painted trade sign "DUBLIN-DUNDALK / LIGHT
Folk Art Sign604
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RAILWAY..." 17" x 48". Estimate: 50.00 - 75.00

Early painted wooden trade sign "FROST & WOOD". 10" x 52 3/4".
Estimate: 50.00 - 75.00

Trade Sign605

Vintage Telechron wall clock. 19" x 19 1/2", 3 1/2" D.. Glass loose.
Estimate: 50.00 - 75.00

Vintage Telechron Wall Clock606

Vintage H. Little Lancaster wall clock. 24" D., 5" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Vintage H. Little Lancaster Wall Clock607

J. F. Lansdowne signed eagle print. Sight 27" x 21". Estimate: 50.00 -
75.00

J. F. Lansdowne Signed Print608

Lot of vintage Road maps etc.. Estimate: 50.00 - 75.00
Vintage Maps609

Lot of vintage postcards. Mostly Virginia. Estimate: 50.00 - 75.00
Postcards610

Vintage tin Coors barn sign. 40" x 64". Estimate: 50.00 - 75.00
Vintage Coors Sign611

18th c. pewter plate. Initialed and dated 1780. 14 1/4" D.. Estimate:
50.00 - 75.00

18th c. Pewter Plate612

Print of store front. Frame overall 29 1/2" x 35". Estimate: 25.00 -
35.00

Print613

Misc. WWII lot including approx. 100 black and white photographs with
captions of combat engineers during the invasion of Italy, scrap books
of Willie and Joe cartoons, two copies on the official report on the
invasion (one signed by Gen'l Mark Clarke and others), etc.. Estimate:
50.00 - 75.00

WWII Lot614

Misc. toy lot including Army toys, steam toy etc.. Estimate: 25.00 -
35.00

Misc. Toy Lot615

Artwork portfolio filled with early engravings, prints etc.. Over (50)
examples including:  "Estate" by Joannes Volpato (Italy 1733-1803)
from the collection of Robert W. Weir, Francesco Villamina (Italy
1565-1624) from the collection of Robert W. Weir, Cornelius Van
Noorde (Dutch 1731-1795) from the collection of Robert W. Weir,
Studies signed FB from the collection of Robert W. Weir, Putti hovering
amongst clouds by Jacob deWitt (Dutch 1695-1754), Pierre/Pieter
Fouquet Jr. (Dutch 1729-1800) engraved by Pierre Francois Basan
(France 1723-1797), "La Sentinelle En Defant" and "L'Accident
Imprevu" printmaker Louis d'Arcis (France 17__ - 1801) from the
collection of Robert W. Weir, (2) studies by Christian Ludwig Van
Hagedorn (German 1712-1780) marked with his eipher HVD from the
collection of Robert W. Weir. Estimate: 300.00 - 500.00

Artwork Portfolio616

Artwork portfolio filled with early engravings, prints etc.. Over (30)
examples. Including:  Portrait of Giovanni Miel engraver Carlo
Gregori (Italian 1719-1759) after Giovanni Dom Enico Ferretti (Italian

Artwork Portfolio617

1692-1768), (7) etchings initialed FB with an estate stamp from the
collection of Robert W. Weir, (2) male studies by Christian Ludwig Van
Hagedorn (German 1712-1780) marked with his eipher HVD dated
1744 and 1745 from the collection of Robert W. Weir, etching after H.
Rousseau, portrait of Baccio Bandinelli engraved by Silvio Pomarede
(Italian 1740-1768, Cambridge The Garden of Christ College 1880 by
Charles Henri Toussaint (French 1849-1911), two dogs by Zacharie
Noterman (Belgian 1820-1890) note small piercing in paper from teh
collection of Robert W. Weir. Estimate: 300.00 - 400.00

Artwork portfolio filled with early engravings, prints etc.. Over (60)
examples including:  "portrait du Cardinal Polus" after Raphael, print
made by Nicolas de L'Armessin (French 1684-1755), watching of
Holy Roman Emperor Charles Vll "Karel de Vll Roomsch Keizer,
Kenrvorst van Beyeren" by Pierre Tanje (Dutch 1706-1761), "Le
Savoyard" after Jean Baptiste Marie Pierre by Nicolas Larmessin lV
(French 1684-1755), "Edward, Prince of Wales and Aquitaine and
Duke of Cornwall" engraved by George Vertue (Britain 1684-1756),
"A Madame de Damery" by Jerome Danzel (France 1755-1810) from
the collection of Robert W. Weir, "Les Baigueuses" by Pierre Chenu
(France 1718-1795). Estimate: 300.00 - 400.00

Artwork Portfolio618

Artwork portfolio filled with early engravings, prints etc.. Over (60)
examples including:  "City Hall Albany" by David Cunningham
Lithgow (Scottish/American 1868-1958), "Dantan Jeune" sculpture
(France 1800-1869) and "Paul Delaroche" painter (France
1797-1856) both by lithographer Charles Baugniet (Belgian
1814-1886), (4) studies by Jean Jacques de Boissieu (France
1756-1810) marked DB from the collection of Robert W. Weir, "La
Conversation Interessante" by Pierre Filloeuil (France 1696-1754)
after Jean-Baptiste Pater (France 1695-1736). Estimate: 300.00 -
400.00

Artwork Portfolio619

Artwork portfolio filled with early engravings, prints etc.. (13)
examples. Estimate: 200.00 - 300.00

Artwork Porfolio620

Lot (2) loose Audubon prints including "Columbia Jay" (19 1/4" x
16"), Yellow breasted Chat (19 1/4" x 16"). Imperfections. Estimate:
50.00 - 75.00

Audubon Prints621

Lot (4) early John Boydell engravings. Estimate: 50.00 - 75.00
Engravings622

Lot (3) early ballooning prints. 9 1/2" x 13 3/4". Estimate: 50.00 -
75.00

Ballooning Prints623

Lot (10) pieces of early original artwork. Estimate: 50.00 - 100.00
Early Artwork Lot624

Lot misc. original artwork including watercolors, woodblocks etc..
Estimate: 25.00 - 35.00

Artwork625

Pair Asian wood and porcelain panels. 14 1/4" x 48". Estimate: 50.00
- 75.00

Pair Asian Panels626
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LOT #

Large Asian porcelain teapot. 16" x 17". Estimate: 50.00 - 75.00
Asian Porcelain Teapot627

Lot (4) pieces of Asian porcelain. Tallest 12 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Asian Porcelain Lot628

Asian lot including planter, teapots, cups, vase, plate etc.. (9) pieces.
Estimate: 50.00 - 75.00

Asian Porcelain Lot629

Asian porcelain lot, (6) pieces. Tallest 14" Ht.. (3) damaged. Estimate:
25.00 - 50.00

Asian Porcelain Lot630

South American School, Embraced Figures, gouache, signed
indistinctly LRC. Sight 11 1/2" x 15 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

South American School, Embraced Figures631

Francisco Jose De Goya Y Lucientes (1746-1828), etching, aquatint
and drypoint, "The rabble hamstring the bull with lances, sickles".
Sight 12" x 15 1/2". Estimate: 150.00 - 250.00

Francisco Jose De Goya Y Lucientes (1746-1828)632

Early framed map "Various PLAINS and DRAOUGHTS of CITIES,
TOWNS, HARBOURS....". Sight 12" x 8 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Early Framed Map633

Tanaka Ryohei (Japanese b. 1933), (3) etchings on paper. Pencil
signed. Sights (2) 6 1/2" x 10", other 14 1/2" x 19 1/2". Estimate:
200.00 - 300.00

Tanaka Ryohei (Japanese b. 1933)634

J. Miguel (20th Century), pencil signed lithograph. Sight 9 1/2" x 12
1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

J. Miguel (20th Century)635

Lot (3) pieces including early pencil signed print "State and Pearl
Street, Albany N.Y...." (sight 16 1/2" x 21 1/2"), pencil signed
engraving and engraving. Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot636

Pair early Continental porcelain figures. Tallest 8 3/4" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Pair Early Continental Figurines637

Lot (5) early porcelain figurines. Imperfections. Estimate: 50.00 - 75.00
Porcelain Figurines Lot638

Lot (7) assorted clear glass decanters. Estimate: 50.00 - 75.00
Decanter Lot639

Misc. lot including large Asian vase, Asian vase, bottles, chocolate pot,
bud vase, Meissen vase etc.. Imperfections. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot640

Lot (3) pieces glassware including Baccarat cat, Kosta mouse,
Steuben bear, unsigned snail. Estimate: 25.00 - 50.00

Glassware Lot641

Misc. lot including boxes, brass mirror, wooden dresser box, Asian
bronze figures etc.. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot642

Sterling silver & misc. lot including .800 silver teapot (1798 grams),
sterling basket with handle (294 grams), .835 marked sterling tea
service (2737 grams including wooden handles), brush, mirror, .835
marked bowl (103 grams). Estimate: 500.00 - 700.00

Sterling & Silverplate Lot643

Shaker style server. 8' x 16", 34 1/2". Estimate: 200.00 - 300.00
Shaker Style Server644

Mid Century clear glass table lamp. 31" overall Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Mid Century Table Lamp645

Early Oriental scatter rug. 50" x 77". As found. Estimate: 50.00 - 75.00
Oriental Scatter Rug646

Roomsize Oriental rug. 62" x 117". Estimate: 150.00 - 200.00
Oriental Rug647

Flatweave rug. 57" x 107". Estimate: 100.00 - 150.00
Flatweave Rug648

Oriental scatter rug. 28 1/2" x 47". Estimate: 50.00 - 75.00
Oriental Scatter Rug649

Lot (2) Oriental rugs (53" x 104" and (34" x 119"). Estimate: 50.00 -
75.00

Oriental Rug Lot650

Lot (2) Oriental scatter rugs. As found. 44" x 73" and 30 1/2" x 36
1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Oriental Rug Lot651

Oriental rug runner. 301/2" x 12' 4". Estimate: 150.00 - 200.00
Oriental Rug Runner652

Oriental scatter rug. Imperfections. 57 1/2" x 98". Estimate: 75.00 -
100.00

Oriental Rug653

Oriental scatter rug. 57 1/2" x 95 1/2". Estimate: 150.00 - 200.00
Oriental Rug654

C. 1900 oak table. 8' x 37 1/2" x 30". Estimate: 100.00 - 200.00
Oak Table655

Roomsize Oriental rug. 9' 8" x 13'. Imperfections. Estimate: 100.00 -
150.00

Roomsize Oriental Rug656

Roomsize Oriental rug. 10' x 13' 3". Estimate: 150.00 - 250.00
Roomsize Oriental Rug657

Stack of (5) Krueger Metal Products fiberglass Mid Century chairs.
Estimate: 50.00 - 75.00

Mid Century Chairs658

Jacques Bellange (c.1575-1616/38), "The Raising of Lazurus".
Etching. Mounted. 19" x 13 1/4". Estimate: 200.00 - 300.00

Jacques Bellange (c.1575-1616/38)659

Sheraton style mahogany three drawer chest. 46" x 21" x 35 1/2".
Estimate: 50.00 - 75.00

Sheraton Style Mahogany Chest660

Misc. textile lot including quilts, doilies, spreads etc, Not the lap quilt
Textile Lot661
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with gold and brown pine trees and the King size quilt with potted
flowers were both made by hand by an Ithaca textile artist. Estimate:
50.00 - 75.00

Victorian oak chest of drawers. 48 1/2" x 24" x 32 1/2". Estimate:
50.00 - 100.00

Victorian Chest of Drawers662

Lot (2) pieces including oak pedestal (34 3/4" Ht.), and oak table (27"
x 19" x 29"). Estimate: 50.00 - 75.00

Furniture Lot663

Victorian carved sofa. 83 1/2" W.. Comes with (2) pillows, pillow
pictured in center NOT included. Estimate: 150.00 - 250.00

Victorian Sofa664

Vintage wicker settee. 48" W.. Estimate: 50.00 - 75.00
Wicker Settee665

Victorian walnut desk with inlaid top. 27" x 26" x 36". Estimate: 150.00
- 200.00

Victorian Desk666

Victorian oak chest of drawers. 42" x 20" x 31 1/2". Estimate: 50.00 -
75.00

Victorian Chest of Drawers667

Victorian dresser with mirror. 39 1/2" x 17 1/2" x 84". Estimate: 75.00
- 100.00

Victorian Dresser668

Victorian oak table. 42" x 31" x 29", (3) leaves (10 1/2", (2) 12").
Estimate: 50.00 - 75.00

Victorian Table669

Victorian oak table with (4) leaves. 42" x 41", 27 1/2", 10 1/4" leaves.
Estimate: 50.00 - 75.00

Victorian Oak Table670

Victorian oak table. Carved paw feet. 46" x 45 1/2" x 29". (2) 12"
leaves. Estimate: 50.00 - 75.00

Victorian Oak Table671

Pair of early framed portraits. Portraits of Adam and Sarah (Sutton)
Gross. Adam Gross, b. 1834 Altenglan, Pfalz, Bayern, Germany,
immigrated to Marietta Ohio with two brothers in 1854, married Sarah
Sutton in 1856, owner a farm near New Salem, Ohio. Fought in the
Civil War, 1861-64 in well documented Salem Light Guard of the 36th
Ohio Volunteer Infantry. Engaged at numerous battles including
Antietam, Second Bull Run and Lewisburg. Died 1903. Sarah (Sutton)
Gross, b. 1830 Washington County, Ohio, Paternal grandfather was
one of the earliest settlers in Williamsport, Penna. on a site that is now
the Little League World Series location, married Adam Gross 1856,
had (8) children. Died 1888. Sights 19" x 15". Professionally framed
and matted. Estimate: 150.00 - 250.00

Pair Early Framed Portraits672

Framed map of Salem, Macksville, Aurelius, Bonn etc.. Frame overall
30" x 24". Estimate: 25.00 - 35.00

Framed Map673

Oak frame with beveled mirror. 28" x 18". Estimate: 50.00 - 75.00
Oak Mirror674

Print Lot675

Lot (3) framed prints including "Kirtland's Warbler" (sight 11 1/2" x 8
1/2"), "Flying Squirrel" sight 8 1/2" x 5 1/2"), and floral study (sight 8"
x 5"). Estimate: 25.00 - 35.00

Continental framed engraving, Guito Renus Pinxit, C. Vermeulen
Sculpt.. Sight 13" x 14". Estimate: 50.00 - 75.00

Continental Engraving676

Lot (5) framed prints including "Veduta di Piazza a Navona Sopra le
rovine del Circo Agonale" (sight 7 1/2" x 9 1/2"), "Englefield House"
(sight 4 1/2" x 5 1/2"), "London from the Monument" (sight 4 1/2" x 6
1/2"), "View on Winander Meer, Westmoreland" (sight 6 1/2" x 7
1/2"), "Rydal Water & Grassmere, From Park Westmoreland" (sight 6"
x 7"). Estimate: 50.00 - 75.00

Framed Prints677

Early reverse painted glass table lamp. Shade 19" D., 8" Ht., overall
23" Ht.. Estimate: 75.00 - 100.00

Early Table Lamp678

C. 1900 hanging slag glass shade. Estimate: 50.00 - 75.00
Hanging Slag Glass Shade679

Circa 1900 slag glass lamp. Estimate: 75.00 - 100.00
Slag Glass Lamp680

Lot (2) slag glass hanging shades. Approx. 16" D., 12" Ht. and 16"
D., 18" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Slag Glass Hanging Shades681

19th c. Chinese marble top stand. top 14 1/2" D., 24 1/2" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Chinese Marble Top Stand682

19th c. inlaid French Demilune cabinet. 36" x 18" x 36 1/2". Estimate:
150.00 - 200.00

19th c. French Demilune Cabinet683

Cast iron three piece patio set. Table 22" D., 26" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Cast Iron Three Piece Patio Set684

Early Continental mirror with top plaster frieze. 25 3/4" x 52 1/2".
Estimate: 50.00 - 100.00

Continental Mirror685

Thonet bentwood pitcher and bowl stand. 24" x 20 1/2" x 32 3/4".
Estimate: 50.00 - 100.00

Thonet Bentwood Pitcher & Bowl Stand686

Early Parianware statue of a woman. 13" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Parianware Statue of a Woman687

Carlo Jean-Jacques (1943-1990), Haitian village scene. Oil on
masonite. Signed LRC. 24" x 24" Estimate: 150.00 - 250.00

Carlo Jean-Jacques (1943-1990)688

Continental School, street scene, watercolor. Sight 10 1/2" x 4 1/2".
Estimate: 50.00 - 75.00

Continental School, Street Scene689

Painting: Continental School, interior subject with figure. Oil on canvas.
15" x 12 1/2". Estimate: 75.00 - 100.00

Continental School, Interior Subject690

Victorian oak table with (2) leaves. Estimate: 25.00 - 35.00
Victorian Oak Table691
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LOT #

Victorian oak folding table. Estimate: 25.00 - 35.00
Oak Folding Table692

Fancy wire and wood bird cage. Estimate: 25.00 - 35.00
Birdcage693

Lane Arts & Crafts style armchair. Estimate: 50.00 - 75.00
Lane Arts & Crafts Style Armchair694

Lot (3) decorative mirrors. Largest 49" x 19 1/2". Estimate: 25.00 -
50.00

Mirror Lot695

Lot including vintage table (27 1/2" x 24" x 28"), side table (20" x 14"
x 25"). Estimate: 25.00 - 35.00

Misc. Lot696

Lot (3) Victorian chairs including revolving cane seat. One as found.
Estimate: 25.00 - 35.00

Chair Lot697

Art Deco trunk. 44 1/2" x 18 1/2" x 21". Estimate: 25.00 - 50.00
Art Deco Trunk698

Victorian table. 30" x 24" x 30". Estimate: 50.00 - 75.00
Victorian Table699

Victorian settee. 72" W.. Estimate: 50.00 - 75.00
Victorian Settee700

Victorian hall rack. 35" x 13" x 81". Estimate: 100.00 - 150.00
Victorian Hall Rack701

Victorian medallion back settee. 65" W.. Estimate: 50.00 - 100.00
Victorian Settee702

Victorian dresser with mirror. 40 1/2" x 17 1/2" x 82" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Victorian Dresser with Mirror703

Victorian drop front desk. Replaced back. 30" x 12" x 46". Estimate:
50.00 - 75.00

Victorian Desk704

Set of (4) Arts & Crafts period chairs. 17" seat Ht., 37 1/2" overall Ht..
As found. Estimate: 50.00 - 75.00

Set of Arts & Crafts Period Chairs705

Victorian marble top coffee table. 36" x 27 1/2" x 19". Estimate: 50.00 -
75.00

Victorian Table706

Misc. china lot (over 100 pieces), includes (8) Pickwick Papers plates,
V & B "Naif Christmas" (9 pieces), (6) Richard Ginori cups and
saucers, (2) Royal Worcester covered bowls, ABC bowl, Bunnykins
bowl, (7) Syracuse cups and dish, (6) Italian open work dishes, (2)
Royal Doulton Old Moreton plates, (29) pieces Royal Staffordshire
"Homespun" dinner service, (9) pieces misc. art pottery. Estimate:
100.00 - 150.00

Misc. Lot707

Misc. fishing, WWI and sportsman lot including fly rods (bamboo,
signed "Hurricane", Montague Fishkill, Heddon "Pal #8456), South

Fishing & Sportsman Lot708

Bend), (3) true temper casting rods, misc. items including fish mount,
(2) compasses ( Keuffel & Esser Co. (NY) compass and case, labeled
Eng. Dept. -USA 1916 model 23825. Aurapole Compass, pat. April
20. 1915 – Short & Mason), Boy Scout flashlight, (2) canvas tackle
bags, (2) fishing nets, Canteen and canvas cover stamped 144th
Infantry, G4 by Miller Hexter Co. 1917, AGM gas lamp, coolers,
Coleman Model 4A gas iron and more. Military items were owned by :
Lt. George Bell, 144th Infantry, 1st Army. Note leather bag has his
name on it. Estimate: 50.00 - 75.00

Camera lot including Honeywell Pentax SP 1000, Honeywell Pentax
Spotmatic F, Konica Autoreflex TC, Pentax IQZOOM 200, Vivitar PS:
120, Kodak Pony, Kodak Brownie Hawkeye, Kodak Duraflex, Kodak,
Brownie Target Six-16, Kodak Holiday Flash, Kodak Duraflex II,
Dakon, Cine Kodak Magazine 8, Ansco box, Viking Readyset, (4)
box cameras, Ansco Super Memar, Revere "Eight", misc.
accessories. Estimate: 100.00 - 200.00

Camera Lot709

Lot (10) pieces of Lenox china. Estimate: 25.00 - 35.00
Lenox China710

Misc. lot including pair Bristol glass vases, oil lamp, Sunkist Orange
juicer, Murano glass birds and nest, Check writer, ship in bottle, misc.
silverplate, (7) Vilbo card plaques, misc. record albums, sterling silver
including folding picture frame and oval basket, gas pump bank, round
batter clock, copper fish and more. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot711

Collection of misc. glassware including cutglass. (10) gold rim wines,
(13) champagnes, (8) Waterford wines, (4) Waterford compotes and
bowls, Baccarat freeform bowl, Orrefors vase, 12 1/2" cut pitcher, blue
and enameled apertif set, unusual ruby and clear glass ruffled neck
vase with micro beadwork decorations (as is). Estimate: 50.00 -
100.00

Glassware Lot712

Misc. primitive lot including (2) brass pails, enamel pail, small tool box,
copper fish, wrought iron candelabra, (2) sad irons, Canada dry
wooden crate, wooden crate, masher. Estimate: 25.00 - 35.00

Primitive Lot713

Gilbert "ERSA" shelf clock with alarm (11" x 4 1/2" x 20"). Estimate:
50.00 - 75.00

Gilbert Shelf Clock714

Vanity mirror, folding triple beveled glass mirrors with celluloid
portraits. Estimate: 50.00 - 75.00

Vanity Mirror715

Lot including (8) volumes "SHAKSPEARE'S COMPLETE WORKS"
(Boston 1850), misc. Dickens etc.. Estimate: 50.00 - 75.00

Book Lot716

Lot misc. lures and reels. Reels including South Bend
"OREN-O-MATIC", No. 1837, Shakespeare, Bristol No. 66, Crietrion,
Bronson, etc., lures include South Bend, Heddon etc.. Estimate: 50.00
- 75.00

Lure & Reel Lot717

Harriet "Hattie" Foster Beecher (1854-1915), (2) seascapes,
watercolors. Sights 7 1/2" x 10 1/2" and 6 1/2" x 11 1/2". Estimate:

Harriet "Hattie" Foster Beecher (1854-1915)718



March 21, 2020 Cataloged Estate Auction  3/21/2020

Page: 24Copake Auction Inc.

150.00 - 250.00

Sidney Chafetz (b. 1922), etching and woodcut. Both pencil signed.
Includes "Robert Frost" (sight 20 1/2" x 19 1/2"), and "Ben Gurion"
(sight 11" x 10"). Estimate: 50.00 - 100.00

Sidney Chafetz (b. 1922)719

Continental School, watercolor, landscape with buildings and figures.
Signed indistinctly LRC. Sight 11 1/2" x 15 3/4". Estimate: 50.00 -
75.00

Continental School, Waercolor720

Lot (2) tool trunks with various tools including drills, planes, saws, drills
etc.. Trunks 30 1/2" x 11" x 10" and 36 3/4" x 18 3/4" x 12". One
trunk marked "Geo. D. Bell / 141st Infantry...". Estimate: 50.00 - 75.00

Tool Trunks with Tool721

Lot (4) early saws, clamps, post hole digger, axe. Estimate: 25.00 -
35.00

Tool Lot722

Early Frank Holton saxophone in newer case. Rudy Wiedoeft Model
Alto Saxophone. Estimate: 50.00 - 100.00

Frank Holton Saxaphone723

Victorian platform chair. Matching pillow included. Estimate: 25.00 -
50.00

Victorian Platform Chair724

Oriental scatter rug. 55 1/2" x 85 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00
Oriental Rug725

Oriental scatter rug. 47" x 85". Estimate: 50.00 - 75.00
Oriental Rug726

Oriental scatter rug. 49" x 74". Estimate: 50.00 - 75.00
Oriental Rug727

Oriental scatter rug. 60" x 78". Estimate: 50.00 - 75.00
Oriental Scatter Rug728

Oriental scatter rug. 36" x 64". Estimate: 50.00 - 75.00
Oriental Rug729

Lot (4) Oriental scatter rugs. 27" x 46", 40 1/2" x 57 1/2", 27" x 52",
40" x 78". Estimate: 50.00 - 75.00

Oriental Scatter Rug Lot730

Roomsize Oriental rug. 8' x 11' 3". Estimate: 150.00 - 250.00
Roomsize Oriental Rug731

Lot (3) side table including walnut Victorian. 26" x 17" x 26", 17" x 21
1/2" x 27 1/2" and 15" x 25" x 19". Estimate: 50.00 - 75.00

Furniture Lot732

Lot (3) vintage floor lamps. Estimate: 50.00 - 75.00
Floor Lamps733

Lot (2) vintage floor lamps. Estimate: 50.00 - 75.00
Floor Lamps734

Four piece wicker set, along with (2) non-matching side tables.
Estimate: 50.00 - 75.00

Wicker Set735

Lot (4) pieces including stand (top loose, as found), cane seat stool,
Furniture Lot736

primitive stool and vintage table with towel bar. Estimate: 25.00 - 50.00

Victorian oak drop front desk. 30" x 11 1/2" x 60". Estimate: 50.00 -
75.00

Victorian Oak Drop Front Desk737

Victorian oak china cabinet. 46 1/2" x 17" x 72". Estimate: 150.00 -
200.00

Victorian Oak China Cabinet738

Victorian rocking chair. 18" seat Ht., 41 1/2" overall Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Victorian Rocking Chair739

Set of (6) Victorian oak chairs with North Wind Gods and paw feet 21"
seat Ht., 49 1/2" overall Ht.. Estimate: 100.00 - 150.00

Set of (6) Victorian Chairs740

Victorian marble top table. 26 1/2" x 18 1/2" x 28". Estimate: 50.00 -
75.00

Victorian Marble Top Table741

Victorian oak sideboard with mirror. 44" x 22" x 56". Estimate: 50.00 -
100.00

Victorian Oak Sideboard742

Victorian oak case sewing machine "THE FREE NO. 5". 34" x 18 1/2"
x 31". Estimate: 25.00 - 35.00

Victorian Sewing Machine743

Victorian marble top side table. 27" x 20" x 22". Estimate: 50.00 -
75.00

Victorian Marble Top Side Table744

Victorian oak clover leaf side table. 30" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Victorian Side Table745

Lot (6) assorted chairs. Estimate: 25.00 - 35.00
Assorted Chair Lot746

Lot including Victorian parlor chair and stool. Estimate: 25.00 - 35.00
Misc. Lot747

Lot (2) Victorian Gent's parlor chairs. Estimate: 50.00 - 75.00
Victorian Parlor Chairs748

Victorian oak bed with later metal rails. Headboard 54" x 79" Ht..
Estimate: 25.00 - 50.00

Victorian Oak Bed749

Vintage hall table. As found. 60" x 25" x 31". Estimate: 25.00 - 35.00
Hall Table750

Vintage floor lamp with shade. 67 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Floor Lamp751

Lot (4) Boudoir style lamps. Estimate: 50.00 - 75.00
Boudoir Lamps752

Lot (3) decorative table lamps. Tallest 38" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Decorative Table Lamps753

Lot (3) decorative porcelain table lamps. Tallest 31" Ht.. One base
repaired. Estimate: 25.00 - 35.00

Decorative Table Lamps754

Lot (2) decorative table lamps. Tallest 22" Ht.. One shade mismatched
Decorative Table Lamps755
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with lamp base. Estimate: 25.00 - 50.00

Lot including hanging shades, loose shades. Estimate: 50.00 - 75.00
Shade Lot758

Victorian frame with as found print. 23" x 18 1/2" overall. Estimate:
25.00 - 35.00

Victorian Frame759

Misc. lot including partial Staffordshire set, misc. china, clear glass etc..
Estimate: 25.00 - 35.00

Misc. Lot760

19th c. stoneware decorated jug "N. Clark / Athens N.Y." 13 1/2" Ht..
Imperfections. Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Stoneware Jug761

Set of Joan of Arc sterling flatwear, along with misc. sterling. 834
grams. Weight does not include weighted knives, bottle opener, non
sterling flatwear. Estimate: 150.00 - 250.00

Sterling Silver Flatwear762
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